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20ª Sessão ordinária – 19/06/2024 
 
... 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Leitura da bíblia  
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
 Parabéns Vereador Abel Arantes pela leitura da Bíblia Sagrada  
Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da ata da 19ª sessão ordinária de 2024 questão  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Questão de Ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Luiz do Depósito 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Antes de iniciar a sessão queria pedir um minuto de silêncio falecimento do Adriano tem uma tô 
apresentando uma Moção aqui da casa de todos os vereadores para a família seja lida aí aqui no 
plenário  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio Concedido  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem Presidente 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador índio Silva 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Quero estender esse um minuto de silêncio ao falecimento da senhora Lídia e na pessoa do Carlos 
do Robson e na da Ana Paula estender as minhas condolências  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
Gostaria também de estender um minuto de silêncio ao nosso amigo Peixoto morador de Jardim 
Santa Teresa que faleceu  
Queria pedir aí um minuto de silêncio  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio estendido  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Pela ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Bom dia todos cumprimento aqui meu presidente Aline em nome da Aline cumprimento as mulheres  
Quero aqui estender um minuto de silêncio meu presidente para um morador de Jardim Pinheiros 
chamado Fabinho que veio a óbito que Deus possa confortar seus corações familiares  
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Obrigado Presidente 
 
Presidente  
Um minuto de silêncio Concedido  
 
-minuto de silêncio  
 
Presidente  
Solicito o secretário que faça a leitura da ata da 19ª sessão ordinária  
Depois Vereador Luiz quando entrarmos no na ordem do dia nós iremos ler a sua Moção 
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Leitura da ata da 19ª sessão ordinária de 2024 
 
Presidente  
Esta ata está em votação ela não sofre discussão 
Esta ata está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumo das matérias do expediente  
 
1º Secretário  
Leitura do resumo da matéria expediente da 20ª sessão ordinária de 2024 
 
Presidente  
Neste momento nós neste momento nós passaremos ao pequeno expediente Primeiro Vereador 
inscrito 
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia a todos público presente nobres Vereadores  
Presidente primeiro inscrito Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente Posso usar a Tribuna 
 
Presidente  
Concedido 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado  
Bom dia a todos bom dia nobres vereadores Bom dia público que nos assiste pela TV Câmara Bom 
dia a todos que vieram aqui presencialmente  
Bom eu quero começar essa fala falando um pouco sobre o ocorrido da semana passada né porque 
nobres colegas vereadores eu com muito pesar preciso dizer que o que aconteceu na semana 
passada foi um episódio de muita vergonha pra história da nossa Câmara né  
Porque nós estamos aqui num ambiente democrático um debate sadio sobre a nossa cidade né tem 
os vereadores de oposição tem os vereadores da base Porém quando um vereador aposentado né 
porque existe o vereador na ativa existe o ex-vereador e existe sujeitos que não tem coragem de 
estar aqui no dia a dia na Câmara debatendo os assuntos da cidade brotam simplesmente na 
Câmara Municipal falando um monte de asneira e na minha visão desrespeitando os nobres colegas 
vereadores 
Porque quem tá na classe política faz a seguinte análise se sujeitos da secretaria de governo vem na 
Câmara para tentar defender o governo significa que a situação tá feia mesmo significa duas coisas 
Primeiro é um recado pros nobres colegas vereadores Estão dizendo que os próprios vereadores 
aqui não tem competência e capacidade para fazer um debate sobre os assuntos da cidade  
A segunda a coisa a mim denota desespero desespero de um governo que não consegue levar a 
população os seus feitos 
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Porque infelizmente não construiu nada de decente nos últimos 8 anos só vem sucateando a nossa 
cidade e agora vai começar o desespero a baixaria né fazer fake News mentira tentar caçoar a 
história das pessoas  
Então eu considero que o que aconteceu semana passada presidente foi um belo espetáculo  
Espetáculo de um circo em que o bobo da corte tá tentando ludibriar tá tentando enganar tá tentando 
passar um Pelé na nossa população mas isso não vai acontecer  
Eu falo de desespero vereadores porque eu tenho recebido aqui inúmeras denúncias de como uma 
funcionária chamada Maria Serrano está tratando a saúde da nossa cidade  
Recebi um vídeo presidente em que essa senhora está coagindo funcionários do SAMU que 
deveriam estar nas ambulâncias rodando a nossa cidade cuidando da nossa população que sofre um 
acidente grave cuidando da população que tem um acidente doméstico precisa levar ser levado pro 
pronto socorro  
Coagindo os enfermeiros do SAMU para atenderem no pronto socorro por que ela diz assim no áudio  
Que a prefeitura não pagou os enfermeiros e por isso ela vai ter que realocar o pessoal do SAMU 
porque a campanha do Hugo está em jogo  
Eu tenho vídeo aqui vereadores no meu celular tem um áudio Isso mostra que a saúde da nossa 
cidade virou apenas palanque político a saúde da nossa cidade não é uma gestão pública séria 
competente é o Bumba meu boi  
Tem um outro vídeo da mesma senhora que ela tá coagindo um médico para passar uma amiga dela 
na frente de de de uma emergência vereadores quem já foi no pronto socorro sabe e quem tiver na 
dúvida vou mandar no WhatsApp aqui dos Nobres colegas e o médico se sente ameaçado acuado e 
até grava o vídeo para se defender  
Então o desespero já chegou na porta do pronto socorro  
Vereadores ontem eu estive no pronto socorro Central o 1:30 da tarde tinha gente lá desde à 10 que 
abriu a ficha e não tinha sido atendido e quando eu tive a hombridade eu tive a ousadia de verificar 
onde estavam os médicos de quatro médicos que deveriam estar atendendo a nossa população só 
tinha dois atendendo na porta  
Dois médicos vereadores de de quatro que deveriam estar fazendo esse atendimento  
As meninas da enfermagem desesperadas porque tem algumas delas que ainda não receberam o 
salário e esse é o recado que eu preciso trazer aqui pros senhores esse pequeno expediente  
A saúde da nossa cidade pede socorro  
Infelizmente tem funcionários ligados ao governo fazendo politicagem com a nossa saúde  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Adalto Batista  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente vereadores presente público presente o mané do café 
Aí o quer falar usar Tribuna Presidente  
 
Presidente  
Concedido 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez aí Presidente vereadores presentes público presente o Emerson secretário 
adjunto lá de do governo o mané do café e a presença do público aí agradeço os internautas que nos 
assiste né a TV Câmara né  
Eu quero falar sobre a Cassio M’Boy que é aqui no cercado grande o a indicação é minha foi 
indicação que vereadores aprovaram  
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Quero agradecer a o Nelson José Pedroso Secretário de obra que agora entrou de tanto tempo e 
tanta cobrança e tanta luta começou a obra lá tá já estão colocando já fazendo o muro de contenção 
para liberar as duas mãos lá que tá dando transtornos aos Comerciantes e Moradores da região que 
passam por lá  
Então eu tava hoje lá visitando lá de manhã já tá a obra tá devagar mas tá fazendo  
Então a indicação é minha foi aprovada na época aí a gente tá a obra tá terminando tá bom tá em 
início e fazer também a o parque linear né também a indicação é minha aqui já tá começando 
também  
Então quero agradecer muito pela demora e agora tá fazendo  
Então quero agradecer muito o Nelson José Pedroso secretário de obras  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador você me permite uma parte 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Rapidinho  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Só uma parte que eu quero aproveitar Vereador e mostrar aqui o descaso da nossa saúde veja  
É via de Mão Dupla tá então você tem que ser parceiro do governo não parceiro do funcionários pelo 
seguinte nesse momento nós precisamos de ajuda tá Nesse momento a gente tá precisando porque 
tá tendo baixa aqui tá tendo baixa aqui de funcionários da empresa e eu preciso de apoio do pronto 
socorro hoje amanhã enquanto a gente não fizer pagamento  
Então se eu não puder contar com aonde tem funcionários vai f Presidente deixa piao você nos 
ajudasse com isso porque nós estamos preocupados série de coisa inclusive com a campanha do 
Hugo 
Então faz favor também não pode ficar duas três horas esperando por causa de uma triagem pede 
pra sua equipe ajudar 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Deixa eu comentar aqui termina deixa eu terminar aqui 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Ó amanhã eu remanejo muito  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Vereador os Comerciantes estão aí agora elogiando que muita demora mas conseguiram entendeu 
que a obra está em construção agora colocando todas as pedras rachões  
Então quero agradecer tá o secretário de de obra aí mais uma vez o Nelson José Pedroso e obrigado 
a todos aí  
 
Presidente  
Pastor Dimitri seja bem-vindo  
A Bíblia diz destrua o menino no caminho que deve andar  
Hoje o Abel fez a leitura da Bíblia lei um versículo muito bonito hein o Abel tá aprendendo lá não sei 
se é com o Bruno ou se é com o senhor viu é com o Bruno  
Próximo inscrito Vereador  
 
2º Secretário  
Bobilel Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
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Bom dia a todos nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste queria cumprimentar 
o mané do café queria cumprimentar nosso secretário Everson seja bem-vindo essa casa 
Dizer ao Senhor vereador que quando o senhor fala que essa casa é um circo a eu concordo com o 
senhor viu o vereador não consegue falar e o senhor ainda pega um áudio e coloca para atrapalhar o 
vereador olha para ver a diferença dessa casa  
Eu queria entender um vereador ele manda no outro  
Quando o senhor diz vereador que ex-vereador secretário vem nessa casa e fala por vereador que 
Vereador é covarde não tem coragem de se defender coragem de falar  
Eu digo ao senhor a única pessoa que me representa é o povo nem o vereador que está aqui nem o 
vereador que tá fora ele fala por mim  
Quem fala por mim sou eu o dono do meu mandato sou eu e quem me colocou aqui foi o povo então 
não foi vereador  
Agora se alguém sobe no plenário para falar não é problema meu não é problema meu  
Eu não respondo por ninguém eu respondo por mim e respondo pelo meu gabinete e com as pessoas 
que trabalham comigo no meu gabinete  
Agora senhor chegar e falar que aqui a gente corre de debate eu gostaria de saber que dia que eu 
corri de debate dessa casa  
Nunca corri e não vou correr 
Porque eu fui eleito aqui para discutir para debater para confrontar e para aprovar projeto esse é o 
meu papel  
Agora eu fico besta quando senhor diga o senhor parece que é o salvador da pátria dessa cidade 
porque tudo quanto é erro é o senhor mas eu queria pedir fazer um favor queria que o senhor fizesse 
um favor para essa cidade  
Peça para os seus deputados mandar dinheiro pra gente mandar dinheiro pra cidade  
Porque a gente não vê trazer dinheiro pra cidade a gente vê a gente não vê deputados que veio aqui 
levou votos trazer dinheiro para nossa cidade a não ser Ely Santos eu não conheço outro  
A deputada mesmo do vereador que acabou de falar com a fala Adalto ela quis levar o poupatempo 
da cidade de Embu para Itapecerica porque ela não porque ela é brigada com o prefeito Ney Santos  
Então às vezes eu fico olhando a briga do político  
Só que o político esquece que quando ele torce coisas da errada ele tá Torcendo para dar errada pro 
povo  
Porque nós todos que estamos aqui uma hora nós vamos sair daqui mas o povo vai continuar na 
nossa cidade o povo vão continuar pagando imposto o povo vão continuar trabalhando e saindo da 
nossa cidade voltando então a gente tem que lutar pelo povo não é ficar aqui com briga partidária não  
Porque se partido fosse bom ele não chamava partido ele era inteiro então partido não serve para 
nada  
Já passei n do e Fui eleito nunca me ajudaram em nada não se me dar legenda  
Então não tô preocupado com o partido não meu partido aqui é o povo 
Então Vereador quero dizer pro senhor que eu estou preparado para debater tá que aqui não corre 
não  
Já disse desde o começo do começo do meu mandato eu não sou filho de pai assustado eu não 
tenho problema nenhum de ir para debate aqui nessa casa  
Agora vim falar que tá chamando pessoas para vi discutir porque a gente não tem coragem pois eu 
digo eu tenho coragem eu tenho coragem porque eu sou dono do meu mandato então aqui responde 
por mim no meu mandato político nenhum  
Então tô deixando bem claro para senhor tá bom  
Um bom dia a todos  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Bobilel Castilho pela palavra  
Engraçado que a oposição não vê né Bobilel o Bom Prato a oposição não vê poupatempo não vê 
Praça da Cidadania não vê Hospital Infantil não vê aí mais 100 milhões que a nossa deputada 
Federal tem mandado de emendas para cá não vê o anúncio da nossa faculdade aí que o governador 
anunciou  
Tem muitas coisas boas para falar mas falar a encontrar defeito falar assim é mais fácil né do que 
fazer perfeito  
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Eu lembro que eu era vereador com o governo passado e o governo passado ficava brigando 
arrumando picuinha e o governo do estado não mandava nada para nós  
O Ney tem um bom relacionamento você vê que até o governo em Brasília Presidente tá mandando 
recurso Tarcísio tá mandando recurso o partido do Ney é o povo que for bom pro povo eu tenho 
certeza que o nosso prefeito vai fazer  
Prova disso que nas pesquisas se ele fosse o candidato ele arrebentava mas ele tá passando seu 
prestígio ao candidato dele e nós vamos ver o resultado aí  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Luiz do depósito  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Luiz do depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente vereadores vereadora cumprimentar  
Cumprimentar aqui o Zé pinguinha em nome dele cumprimentar todos um bom dia minha  
Gente é assim né eu fico triste pessoal vem até aqui para ouvir os vereadores a vereadora sobre os 
projetos da cidade e o vereador ocupa esse tempo precioso para pegar um áudio ainda no ainda no 
lugar do outro Vereador ainda entendeu tá faltando algum argumento aí para poder no mínimo 
trabalhar e e parar entendeu de torcer contra a cidade 
Porque é notório faz a cada sessão que vem vem aqui para falar mal de um falar mal de outro 
Abidan eu até semana passada eu por pouco que eu não dou risada aqui de uma fala sua que o 
menino perguntou quantos projetos  
Você fez você fez assim com o dedo ó que você fez dois você fez duas indicação né fez duas 
indicação  
Mas eu pergunto para você ficou quatro anos para apresentar um projeto que nem tá né Nem foi nem 
foi colocado em prática entendeu  
Então assim ó é por isso que fala que político ganha muito quando esses casos seu onde você se 
tem a coragem de ficar pegando o áudio de um outra pessoa que reclama  
Quando a gente falar de saúde minha gente vou falar para você uma coisa  
A gente sabe muito bem que tem realmente bastante dificuldade entendeu mas isso é no governo 
que você apoia que é do PT lá de Brasília que devia estar mandando recurso para cá para ajudar  
Como o presidente disse vocês brigaram o tempo todo 16 anos com o governo do estado querendo 
tomar o governo do estado nessa briga Quem pagou o preço foi a cidade Embu das Artes que nunca 
mandaram recurso para cá porque nessa briga né quem perde a população né  
Governo hoje né mesmo o prefeito que não sendo do partido né ele tá aliado com o governo do 
estado tá recebendo recurso  
Agora estamos anunciando aí a Fatec que o senhor que estudou aí sabe muito bem a importância 
disso que o senhor devia chegar aqui gastar seus 15 minutos agradecendo esses avanços que tá 
sendo na cidade  
O povo já tá com saco cheio rapaz de de conversa mole entendeu e as coisas ela vai chegando num 
ponto que só fala do do do show que que aconteceu não sei o que tal isso aí não nos leva a nada  
Bom só Relembrando oo senhor que acho que todos os vereadores aqui inclusive o Adalto tem muito 
mais projeto aprovado aqui do que o Senhor então por aí a gente avalia o trabalho de cada um  
Pessoal quero aqui agradecer aí um companheiro de luta no esporte que é o César que ele tá ali com 
os atletas  
Pessoal ó como é que que é importante o investimento no esporte ele disputou aí o campeonato e 
organizado pela Federação Paulista de Futsal e na categoria sub-18 eles foram campeão pessoal 
entendeu isso que é importante entendeu é uma cidade que eh tem avançado bastante  
O esporte não é diferente né você vê dando oportunidade pros garotos  
Essa semana nós vamos estar assinando um contrato com um garoto de 11 para 12 anos no 
Corinthians na numa peneira que fizemos aí entendeu e aí isso aí minha gente já fizemos do são 
Paulo do Corinthians do Palmeiras e assim nós vamos trabalhando com dificuldade que nada é fácil 
né  
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Então depois Presidente quando der a oportunidade para trazer os garotos se eles quer tirar uma foto 
com os vereadores né e com os representantes aí na oportunidade de Senhor abrir aí para tirar 
registrar esse momento aí pessoal 
Um grande abraço para vocês 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede uma parte aqui Vereador antes antes que o senhor finalize conclua a sua fala  
Bom dia a todos bom dia público presente meus companheiros de Câmara aqui o meu presidente 
Gilson Oliveira parabenizar a forma que vem conduzindo a sessão  
Quero cumprimentar aqui a todos e e fazer uma pergunta aqui pro Nobre vereador que falou que aqui 
tá aparecendo no circo 
Ele falou do do vereador licenciado da Câmara o nosso no qual eu votei como presidente da Câmara 
Renato Oliveira  
Eu gostaria de dizer pro pro Nobre Vereador o seguinte e se ele tem algum particular com Vereador 
Renato Oliveira que é Vereador licenciado ele tem que tratar diretamente com o Vereador Renato 
Oliveira 
Só para concluir Presidente  
Ele tem que tratar diretamente com o Vereador Renato Oliveira que tá licenciado tá como secretário 
de de governo mas não envolver nós nesse problema deles tá certo  
Então eu gostaria de pedir ao Senhor o Nobre vereador que respeitasse um pouco mais nós 
vereadores porque senão nós vamos ter que tomar medidas e vamos ter que contra atacar esses 
ataques do Senhor e vai ficar uma coisa muito feia  
Até porque da forma que o senhor vem nos tratando é uma falta de respeito muito grande e quero 
dizer pro senhor o seguinte já que o senhor quer falar de de coisas passadas  
Eu quero fazer uma pergunta aqui pro senhor  
Eu recordo o senhor aqui defendendo muito e batendo bastante na questão não só o senhor né como 
toda a mídia batendo bastante na questão da morte da vereadora Marielle Franco  
Inclusive o Senhor chegou vim com camisas aqui vestindo a a com a foto da Maria Franco o senhor 
falando defendendo agora minha minha dúvida é a seguinte minha pergunta é a seguinte  
Por que que o senhor se calou por que que o senhor não fala mais referente à morte da Marielle 
Franco uma vez que o senhor defendia tanto né 
Principalmente na disputa Eleitoral na disputa eleitoral à presidência por conta que vocês queriam 
tanto jogar essa conta na conta do presidente Bolsonaro que agora que vocês viram que o Bolsonaro 
não tem nada a ver com a morte da vereadora  
Por que que o senhor se calou gostaria que o senhor na parte do Senhor no grande expediente 
falasse o um pouco para nós o que que o Senhor tem a dizer referente à morte da Marielle Franco  
Eu tô fazendo essa pergunta pro senhor para mim não não tem diferença nenhuma para mim não 
mas é que me causa estranheza da forma que o senhor vinha tanto defendendo essa questão e 
agora que vocês descobriram os mandantes que vocês descobriram da onde que veio a ordem para 
matar Marielle Franco o senhor se calou o senhor não fala mais desse assunto  
Então quando ti Senhor quando o senhor tiver o direito de Fala aí fala um pouco para nós sobre isso 
por gentileza  
Eu gostaria de ouvir o ponto de vista do senhor 
O senhor que tanto o defendeu que tanto queria saber quem era os mandantes e agora que sabe se 
calou não falou mais nada não vai defender os o os mandantes não vai defender quem foi que 
mandou matar  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Por favor permite uma parte vereador 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Não não dá para permitir porque a parte não é minha a parte é do Luiz e eu tô usando a parte dele 
mas o senhor vai ter 15 minutos  
Depois nos 15 minutos você responde  
 
Presidente  
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Próximo Vereador inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Gideon dos Santos  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gideon Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia nobres vereadores público presente internauta que nos assiste né  
Eu primeiramente eu quero agradecer a Deus por esse dia maravilhoso que Deus nos conduz  
Quero aqui começar a minha fala eu não participei da comissão mista né  
Quero aqui parabenizar o vereador Sander né que eu fiquei sabendo que saiu da base ou já 
excluíram ele também da comissão mista  
Sander quero falar para você vem para esse lado que esse lado aqui é o melhor time viu pode ter 
certeza  
Eu espero você de braços abertos viu estamos aqui para te acolher viu te parabenizo que você teve 
posicionamento né no seu nas suas decisões né  
Eu fiquei sabendo aqui por alto né eu não participei da comissão mista Mas eu fiquei sabendo que 
você já foi excluído da comissão mista 
Você saiu da base né eu fico feliz que agora nós temos mais um vereador Viu Adalto Abidan junto 
nesse time aqui viu de linha de frente da nossa pré-candidata a prefeita Rosângela Santos  
Conto com você Sander um grande abraço e um beijo no coração de todos vocês  
 
Presidente  
O vereador tá convidando o outro Vereador para fazer parte do time só vai pro time que não tem 
seleção né  
Nós temos uma seleção ninguém é doido de sair da seleção para ir para time Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia a todos e gostaria de agradecer a Deus a oportunidade cumprimentar os vereadores 
presentes vereadora Aline aos internautas que nos assiste que nos acompanham de alguma forma  
Vereador eu tenho muito respeito pelo senhor pelo Senhor e demais vereadores que tem aqui e aqui 
a gente sempre vai trabalhar com a verdade né  
O senhor até comentou aí sobre a comissão mista eu até estranhei né 
Porque quando eu fiz parte da comissão mista eu fui eleito né com o voto dos meus pares meus 
colegas e aqui criar inclusive do Senhor e criaram uma regra e a regra não serve para demais 
vereadores 
Mas eu não me apego a nada vereadora eu não vou me apegar a questão de comissão mista  
Eu não vou me apegar sinceramente a mandato a nada eu vou me apegar sim a tá ajudando a 
população  
Então aqui eu tenho lado eu estou sim independente de qualquer coisa eu estou do lado do governo 
eu sou governo mas eu não posso deixar de me calar com coisas que eu não concordo ou dar a 
minha opinião  
Eu acho que se eu não puder dar a minha opinião aqui para melhorar que eu não tô torcendo  
É como eu falei aqui no discurso eu nunca torci para quanto melhor pior pelo contrário eu quero 
contribuir com a gestão agora se eu não tenho a capacidade né de dar uma opinião e essa opinião 
não é aceita então eu acho que eu não sirvo para ser mais vereador de verdade  
Então eu acho que eu tô aqui na cadeira tô no lugar errado eu acho que o meu negócio é ser 
empresário mesmo é trabalhar fazer o meu serviço correto e não dar satisfação para ninguém 
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Agora que enquanto Vereador eu tenho que dar satisfação pra população a população cobra aqui 
todos os dias  
Eu sempre fui parceiro do governo muito 
Muitas vezes aqui nós ficamos aqui até sem massa asfáltica para tapa buraco um monte de coisa eu 
nunca fui lá fazer críticas pelo contrário nós estava esperando aqui  
Agora eu não respondo pelas atitudes dos outros é como que o vereador de oposição falou que veio 
aqui um vereador eh a pedido não sei de quem se a atitude foi dele não sei  
Mas eu sei que aqui tem vereadores que tem sim posicionamento que tem atitude e que trabalha 
cada um pelos seus locais pelo seus bairro e admiro muitos vereadores aqui entendeu  
Agora cada um faz aquilo que acha  
Como vereador acabou de falar que foi um vereador que sempre posicionou e ele tá aqui a favor da 
população eu falo a mesma coisa sou grato sim  
Vou dar um exemplo pro senhor agora nós vamos começar a fazer um asfalto lá e foi o prefeito Ney 
Santos que proporcionou isso e sou grato a ele jamais eu seria ingrato com aquilo que me ajudou 
mas não tiro o fato de eu falar que existem sim algumas coisas que precisam ser melhoradas  
Eu vim aqui com uma crítica construtiva se interpretaram mal querem me tirar da comissão mista 
querem tirar não querem mais atender o vereador Sander  
Fica tranquilo eu vou continuar fazendo a minha parte que é atender a população da melhor maneira 
possível  
Quando não está atendendo o vereador não sou eu não tô indo lá pedir nada para mim pessoal eu tô 
pedindo pela população então é a população que deixa de ser atendida  
Cabe a população saber e fazer avaliação se quer um vereador que vai ficar aqui omisso e não fazer 
nada ou quer um vereador que brigue por você que brigue pelo seu bairro briga pela sua rua  
Aqui tem vários vereadores que estão brigando por vocês cabe vocês fazer a avaliação né e analisar 
se cada um deve ser reeleito ou não então cabe a população avaliar  
Só um minutinho Já te concedo 
Então Vereador eh eu tô bem consciente bem tranquilo em relação a essa questão  
Sim pode falar Vereador  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Sander eu parabenizo você meu irmão eu sei quantas vezes nós já brigamos você já sabe que já 
saímos várias discussões calorosa que os pares aqui já viu na sala 40  
Mas a gente fica triste quando a gente a gente foi eleito que vocês nos colocaram aqui nenhum 
Vereador que votou na gente foi você o povo de Embu das Artes 
Agora quando você faz uma crítica construtiva porque você tá vendo que a saúde tá o que está 
acontecendo você estão vendo o que tá acontecendo na segurança agora a gente não pode falar 
nada isso para mim isso é para mim Vereador e para vocês que nos assistem eles usa  
Agora gratidão só a gente que temos que ter com eles agora com a gente ninguém tem gratidão 
quando a gente volta projetos aqui mirabolante que tem nas nossas aqui aí você é grato  
Quando você vai fazer uma crítica construtiva o governo descarta você por telefone isso é muito triste 
Sander que eu sei da sua ação no Vale do Sol você sabe que eu ando lá eu te parabenizo você sabe 
que eu tenho críticas a você 
Quantas discussões debates nós já tivemos juntos  
Agora não é justo um governo tirar você você de uma comissão que eu votei em você que todos 
esses vereadores votaram isso é ditadura isso é ditadura isso é ditadura mas quem sou eu né  
Agora a população tá vendo e te parabenizo novamente Vereador mas nós estamos aqui de braços 
abertos  
Só para concluir Presidente e nós estamos aqui de braços abertos nessa Câmara para te abraçar 
trabalhar junto que nós vamos vencer essa Vereador  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Vou responder mais uma vez pro Senhor respeito todos posicionamento mas eu vou deixar bem claro 
aqui nunca abri conversa nenhuma com oposição então Eh essa questão Nunca Houve essa 
possibilidade falou disso  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
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Tô falando Tô falando agora eu de braços  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Agora não é o fato de eu ser governo que eu não posso fazer nenhum tipo e de apontamento ou de 
crítica  
Se for por isso fique tranquilo eu não vou me apegar à questão de mandato se não for do meu 
destino de ser reeleito aceito com muita tranquilidade se inclusive quiser tomar medidas mais 
drásticas porque aqui é uma ditadura se não quiser tirar a minha legenda fica à vontade que a 
população vai estar vendo  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Será se vão querer tirar sua legenda 
 
Presidente  
Vereador Gideon garanta a fala do Vereador  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Do jeito que nós estamos vivendo aqui eu não sei como que funciona e e as coisas então fica 
tranquilo até por vereador com muita tranquilidade eu vou falar uma coisa  
Eu estou na política porque eu gosto inclusive minha família veio me cobrar falar por que que você tá 
passando por isso parece que você acorda e fala eu não tenho nada para fazer tipo coisa e vou não é 
isso tem coisas que é um chamado 
Foi como eu falei pra minha irmã como eu falei pro meu irmão porque Vereador eu não tô aqui para 
ser hipócrita nem falar coisas mas graças a deus o que eu Plantei lá atrás pessoalmente e graças a 
Deus hoje eu tô colhendo bons frutos que são coisas que eu Plantei através da minha empresa 
através do meu trabalho através das minhas qualificações então não dependo de política com muita 
naturalidade eu falo  
Então independente podem tentar me destruir pode tentar fazer o que for mas eu vou com meu 
posicionamento  
Meu posicionamento é assim houve muitas coisas boas como eu cansei de elogiar aqui durante 3 
anos mas aí o dia que eu faço uma crítica eu não sirvo mais fica à vontade  
Então vou continuar com meu posicionamento sempre porque eu t aqui para ser verdadeiro né 
Obrigado Presidente  
 
Presidente  
Gostaria de ainda em tempo cumprimentar aqui o nosso amigo pastor doutor Lucas e parabenizar ao 
senhor doutor 
Ontem eu vi o júri popular lá o senhor fazendo senhor arrebentou hein Até cantor o senhor foi hein  
Acho que o juiz se comoveu ali com aquele Cântico ali da Shirley Carvalhais e até foi liberado né  
O rapaz que estava preso ali Parabéns ali viu Doutor Que Deus continue te abençoando e te dando 
sabedoria  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Próximo inscrito o vereador Abel Arantes  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos quero aqui cumprimentar todos os meus pares Quero aqui agradecer a presença do 
Everson meu amigo parabenizar pastor Dimitri pastor Bruno pelo trabalho que vem sendo feito  
Quero mandar um abraço aos internautas que nos assiste também em nome do Renatinho GCM 
Renato eu estendo um abraço a todos da guarda municipal  
Quero mandar um abraço também pro Joãozinho que está nos assistindo junto com o Maurício e já 
estendo o abraço também ao Senhor Eli da Enob  
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Eu quero agradecer aqui hoje a retomada das obras mais asfalto nós estamos acompanhando aí e 
parabenizar o nosso Coordenador Geral Hugo prado por estar tocando muito bem à frente esses 
projetos que estava demorou um pouco mas agora voltou  
Ansiosamente nós aguardamos para levar pra nossa região Santo Antônio Santa Clara no Pinheirinho 
no qual já tem algumas ruas que já foram até denominadas Santa Rita Santa Terezinha entre outras  
Tá bom eu quero por favor passar no meu tempo senhor presidente se permite pedir pro Nilson 
passar no telão por favor respeito dessa retomada das obras  
 
-vídeo-  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente senhor presidente queria também parabenizar o vereador Adalto que na fala dele 
ele agradeceu o governo 
Então acho estamos no caminho certo quando até o vereador da oposição ele vem falar bem do 
governo fala que tá sendo atendido então acredito que isso é é mostrar que estamos no caminho 
certo 
Encerro minha fala Presidente  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Abel Arantes pela fala  
Eu tenho um conselho à oposição Aceita que dói Menos  
são mais de 300 ruas que vão ser recapeadas agora  
O prefeito ele é uma máquina então o pessoal tem que se conformar que de fato nós estamos 
trabalhando estamos no caminho certo igual disse o vereador Abel  
Até o Adalto reconheceu o trabalho ali no bairro dele nós vamos fazer para todos é para oposição é 
para a situação é para todos que nós fomos eleito para isso  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Betinho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Betinho ser humano  
 
Vereador Leandro de Souza  
Mais uma vez Bom dia a todos que Deus possa nos abençoar nessa quarta-feira  
Quero agradecer a presença do nosso amigo da educação Adriano que Deus abençoe Quero 
agradecer também meu amigo Everson Pablo Michel Republicano que Deus abençoe vocês  
Meu amigo Nildo quero parabenizar também o César em nome da Secretaria de esporte parabéns 
por nos orgulhar aí só em disputar e ser campeão é mais orgulho ainda e só em vocês participar para 
nós já um orgulho e ser campeão para nós é uma honra  
Quero aqui Prefeito também comunicar ao nosso amigo Vereador aí vereadores né agora são três né 
e estamos com a com recapeamento na rua todo vapor Prefeito Ney Santos junto com o vice-prefeito 
Hugo Prado estamos a todo momento atendendo a população uma demanda e fazendo o máximo 
que a gente pode para atender o nosso povo e graças a Deus as coisas está caminhando né  
Voltamos com a carreta da Saúde esse final de semana agora no Vazame com o caça móvel também 
tá sendo Fantástico as pessoas levando seus bichinhos lá no caça móvel  
Então assim é é um trabalho estamos sendo feito aonde o prefeito Ney Santos junto com o vice-
prefeito Hugo Prado vem fazendo um trabalho na nossa cidade né  
Sempre vou repetir uma frase que eu repito aqui se há uma cidade 100% me fala vereador que eu 
quero mudar para lá então não existe uma cidade 100% mas tenho certeza que nós temos um 
prefeito e um vice-prefeito 100% que cuida do seu povo e tenta buscar o melhor pelo seu povo  
Sabemos que temos algumas dificuldade mas o prefeito junto com o vice-prefeito Hugo Prado sempre 
procura buscar algo bom pro nosso povo né  
Então só não enxerga quem não quer quantas escolas reformadas né quantas UBS né estamos aí a 
todo vapor tentando sempre fazer o nosso melhor  
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Mas quero aqui Presidente mais uma vez parabenizar o prefeito antes vice-prefeito Hugo Prado pelo 
trabalho que vem fazendo na cidade junto com os vereador que tem compromisso com o povo  
Porque aqueles têm compromisso pro povo vai buscar o que é melhor pro povo aquele que não tem 
compromisso só vai criticar e apontar erros porque não vai achar solução nenhuma tá bom presidente  
Que Deus abençoe a todos e muito obrigado  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Alexandre Campos  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Alexandre Campos  
 
Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia Bom dia a todos público presente internautas que nos assistem através das plataformas 
digitais dá um abraço aqui meu amigo Santos obrigado pela presença dar um abraço aqui a todos os 
representantes aqui do Pequeno Mestre Parabéns pela conquista Deus abençoe 
Investir no esporte é investir no futuro investir na saúde meus parabéns  
O que me traz hoje aqui na no pequeno expediente ia falar de uma grande conquista para a nossa 
cidade na qual eu tive oportunidade de apresentar aqui esse projeto na Câmara Municipal aprovado 
pelos demais vereadores  
Que no dia de ontem foi né assinado o Decreto da Fatec né a faculdade pública de Tecnologia de 
Embu das Artes  
Uma um projeto extremamente importante para a nossa para a nossa cidade pra região né 
investimento na educação eh isso vai eh fomentar ainda mais né o desenvolvimento aqui dos nossos 
jovens né de estar inserido aqui no nos cursos técnicos e dizer que isso que é bom estar na vida 
pública né participar de projetos grandiosos como esse e deixar aqui o legado na história da nossa 
cidade 
Falácias críticas eh isso aí não infelizmente não vão ficar né no legado da cidade  
Queria aqui dar os parabéns ao nosso vice-prefeito Hugo Prado que desde o início né veio eh tocou 
esse projeto Né desde da do espaço né Desde da da da de todo todo o andamento entre o governo 
do estado e Prefeitura de Embu das Artes e ontem graças a Deus  
Ontem o Governador Tarcísio assinou esse decreto um decreto que vai ficar na história da nossa 
cidade né contemplando o nosso município com uma faculdade pública de tecnologia  
Isso é realmente o que vale a pena estar na vida pública 
Queria aqui também convidar todas as famílias atípicas é que no próximo sábado iremos fazer aqui o 
nosso encontro o nosso projeto aqui cuidando de quem cuida cuidando da Saúde mental das famílias 
que tem algum filho portador de deficiência  
Trabalho que eu tenho muito orgulho de estar a frente no nosso dia a dia mês a mês e também 
fazendo a diferença na vida dessas famílias que tanto precisam então no próximo sábado a partir das 
9 horas estaremos aqui na Câmara Municipal com algumas palestras um bate-papo bem bem 
agradável e desestressando né um pouco essas famílias que o dia a dia já é muito tenso Um bom dia 
a todos fique com Deus  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito senhor presidente pequeno expediente  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscritos no pequeno expediente passaremos agora ao grande 
expediente  
Primeiro Vereador inscrito  
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2º Secretário  
Vereadora Aline Santos  
 
Presidente  
Com a palavra vereadora Aline Santos  
 
Vereador Aline Lima dos Santos  
Um bom dia a todos quero agradecer a presença de todos vocês cumprimentar os meus pares e hoje 
eu vim aqui parabenizar o prefeito Ney Santos o vice-prefeito Hugo Prado  
Essa semana estive em reunião na Secretaria de planejamento na qual eu fui informada a respeito do 
da verba que o prefeito e o vice-prefeito conseguiram para o município  
Dessa verba será destinado pra comunidade do Jardim do colégio Isis Cristina mais de 87 87 milhões 
que vai incluir desde de conjuntos habitacionais como melhoria das vielas encosta e a tão sonhada 
canalização do Córrego da Rua Centauro  
Então eu vim aqui né de antemão comunicar os moradores do Jardim do colégio Isis Cristina que o 
trabalho está sendo feito em prol das nossas comunidades  
Estive reunida com o secretário também na qual fui informada que muito em breve nós vamos 
também ser contemplados com a regularização fundiária do Jardim do colégio de algumas ruas entre 
elas a Rua Vigor Três Marias Sagitário então isso traz muito mais dignidade para quem ali reside  
Eu fico me sinto lisonjeada em poder participar de tudo isso trazer né e poder entregar aos moradores 
de lá a tão sonhada escritura de suas casas  
Quero comunicar também e que muito em breve nós vamos eh ser contemplados também com 
asfalto de algumas ruas no Jardim do colégio  
Quero agradecer a parceria do vereador Gerson que sempre tá lá trabalhando em prol dos moradores 
também é um grande parceiro  
Parabéns Gerson muito obrigada eh é um prazer trabalhar contigo e a gente vê que não existe 
vaidade né quando os vereadores se unem em prol da população quem ganha é só a população  
Quero comunicar os moradores também Gerson do Jardim dos Morais na qual o senhor também tem 
trabalho que muito em breve né Graças à nossa parceria nosso bom relacionamento com o governo 
será asfaltada também três ruas que hoje são ruas de bairro  
Então eu me sinto lisonjeada em participar da construção de uma nova história principalmente para 
as nossas comunidades carentes  
 
Vereador Gerson Olegário  
Um aparte vereadora 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Concedo  
 
Vereador Gerson Olegário  
Obrigado quero aqui cumprimentar o público presente Aline isso que a gente faz é mais do que 
importante essa parceria  
Sabemos Quem tá ganhando é a população né principalmente ali do nosso bairro onde existe 
parceria existe mais ações porque sempre o prefeito Ney Santos nosso Vice Hugo Prado sempre tá 
nos atendendo  
Então quero aqui agradecer o nosso prefeito pelas obras que vem acontecendo nessa região e 
também quero agradecer ao nosso Vice Hugo  
Ontem a gente fazendo aquela caminhada no Parque pirajuçara a aceitação das pessoas para dar 
continuidade no trabalho que o prefeito Ney Santos vem fazendo é muito importante  
Hoje nós veio aqui a oposição veio falando que a gente tem medo de se pronunciar em sessão  
Eu falo que aqui nação aqui não precisa o que a gente tem que fazer o que a gente vem fazendo é 
trabalho na rua e o trabalho quando vem acontecendo vem incomodando muito a oposição  
Então eu falo para você Aline isso que a gente vem fazendo é trabalho e o trabalho não vai parar né 
então aqui quero agradecer essa parceria as regularizações fundiárias que vem fazendo a estrada do 
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Dai que vai sair asfalto a Rua Centauro que vai sair o asfalto a Rua Raul Matias de Camargo que vai 
sair o asfalto né  
A iluminação com o Evandro de imediato pedir para ele ali no campo do independência tá sendo feito 
ali  
Aí a população tá vendo o nosso trabalho tá vendo nosso trabalho e eles tenta é nos atacar de 
qualquer forma  
Quando o Renato usa a Tribuna e o Renato eh fala umas verdades que o vereador de oposição falou 
eles fica desesperado aonde que o vereador falou que a gente não tava preocupado com a nossa 
cidade tava preocupado com o Rio Grande do Sul então quer dizer isso é falta de amor no coração  
Pode ter certeza Renato o que você faz é maravilhoso quando a gente vai até a secretaria de 
governo e você nos atende passa pros secretários o que os munícipes tá precisando é que você 
também tem essa visão para nos atender e atender a população  
Obrigado vereadora Alina  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
É verdade Vereador Gerson nós temos que usar o nosso tempo aqui e a nossa boca para falar de 
coisas boas sejam feitos discursos que vá favorecer e quem tanto precisa  
É como essa Tão Sonhada obra esse tão sonhado recurso são mais de 87 milhões que vai 
contemplar Gerson as famílias ali do Jardim do colégio  
Você sabe tanto quanto eu que estou ali dentro diariamente a real necessidade de quem ali reside 
são famílias e que infelizmente né foram vítimas aí de uma catástrofe uma tragédia né  
Tivemos uma grande perca lá então tem famílias que moram em situação precária então eu vejo 
através do governo Ney Santos através do nosso Vice Hugo Prado a oportunidade dessas famílias se 
reerguerem terem uma moradia digna eh viverem um local adequado com o Córrego canalizado com 
água com luz é levar mais dignidade para a população 
Então os nossos discursos aqui são feitos em torno disso não é para perca de tempo ou coisas 
irrelevantes  
Eu acho que quando a gente vai usar a Tribuna ou usar o tempo de fala a gente tem que vir aqui falar 
o que que você o que que você fez o que que você fez de bom qual foi a sua participação  
Qual foi a sua contribuição na melhoria de quem reside em Embu das Artes 
O que que você fez em torno do seu mandato que vá mudar de fato a vida de alguém  
Qual foi a política pública eficaz que você criou dentro do município junto é que você voltou aqui junto 
aos seus pares  
Qual é a política pública que você levou pro seu bairro eh devido ao bom relacionamento que você 
tem com o governo  
Então quando o Renato Oliveira vem até aqui ele vem usar a boca dele para poder falar do que é 
bom do que foi feito de bom a ao nosso município aos nossos moradores  
Não canso de dizer de vir aqui falar que eu me sinto muito orgulhosa em estar representando não só 
o município mas sim várias comunidades carentes 
Há pouco Nós entramos na comunidade do Santo Antônio são diversas famílias buscando a 
dignidade então você fazer parte de um governo que tem um olhar voltado para as comunidades 
carentes que vai levar uma condição de vida melhor na qual essas pessoas vão poder transitar as 
crianças vão poder transitar em uma com iluminação  
Meninos por favor vocês estão me atrapalhando  
Então você fazer parte de um governo que vai levar dignidade pras comunidades carentes 
comunidades que que contam aí com mais de 5 8.000 famílias que vão transitar em uma área 
iluminada aonde você vai levar dignidade pras crianças que ali que ali brincam que ali vivem vai levar 
uma qualidade de uma criança poder beber uma água né tratada na torneira eu acho que é motivo de 
orgulho  
Eu acho que é essa é a nossa luta e eu vou falar para você me orgulho muito em ser governo Ney 
Santos  
Anunciamos há pouco também a construção de uma UBS pro Jardim do colégio os moradores do 
Jardim do colégio hoje contam só com a UBS lá do são Marcos aí eles têm que fazer todo um 
percurso andando o que culta né a vida dos idosos das mãezinhas que tem criança  
Então eu acho que nós temos sim que usar a nossa boca o nosso tempo de discurso para falar das 
coisas boas das coisas que serão executadas  
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Nós graças a Deus temos diversas indicações  
Indicações que de fato vão favorecer a vida de quem tanto precisa  
São políticas públicas eficazes que vão transformar a vida do Embuense 
Há pouco nós fizemos uma indicação do do centro de referência da mulher que vai mudar a vida de 
muitas mulheres né o equipamento vai contar com equipamentos de primeiro mundo vão ter 
atendimentos que hoje no município não tem então é motivo da gente se orgulhar sim  
Então quero parabenizar Prefeito Ney Santos o vice-prefeito Hugo Prado  
Anunciar os moradores que em breve esse recurso de mais de 87 milhões vai chegar que será 
destinado pro Jardim do colégio e é a é a construção de uma nova história para quem tanto precisa é 
a comunidade Chácara Maria Alice sendo contemplada também  
Prefeito Ney Santos há pouco também anunciou que nós iremos construir uma creche eh de 
necessidade extrema pro bairro  
São ruas sendo asfaltadas e eu não me canso de falar que as comunidades carentes estão tendo sim 
um um olhar mais voltado dentro do governo no Ney Santos e as nossas crianças estão sendo mais 
né Eh valorizadas atendidas através do esporte  
Se eu não me engano são mais de 13 Campos com gramas sintéticas e eu posso dizer que uma 
dessas indicações são nossas o campo de grama sintética do Isis Cristina era puro Barro hoje nós 
temos um espaço de recreação não só voltado pro esporte mas pras mães pras nossas crianças que 
ali Residem  
É um governo que vem e os espaços de esporte de Cultura pras nossas crianças que o município 
não tinha  
Tinha uma deficiência muito grande e hoje o prefeito consegue eh ter um olhar ampliado pro esporte 
pra moradia pro lazer pra dignidade da mulher 
Então 
Prefeito gratidão por poder caminhar e ao longo dessa trajetória com vocês parabéns Hugo Prado 
acho que o senhor tá no caminho certo aí eu acho que não tinha uma pessoa melhor para poder eh 
estar aí à frente da prefeitura conduzindo todas as atividades e ter o no mesmo olhar que é o olhar 
voltado para as nossas comunidades pros pro município em especial para as comunidades carentes  
Gratidão e muito obrigada a todos  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Adalto  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
É Bom dia mais uma vez Presidente público presente  
Eu quero falar sobre a obra também lá no Centro do Embu no bairro Arabutã  
Eu tenho um ofício aqui de 19 de outubro de 2023 para retomada das obras que é recapeamento da 
rua entendeu e aqui no Jardim Arabutã e também agora que tá concluindo Depois de muita luta 
cobrança levando ofício na Secretaria de obra o tempo do Daniel era secretário aqui ó Borgal  
Aí tá aqui pedindo agora tá sendo concluídas as obras lá do recapeamento Depois de Muita cobrança 
e cobrando na Secretaria de obra lá agora tá sendo executado lá a recapeamento da Rua Luís 
Almeida de Carvalho na no bairro Jardim Arabutã tá bom obrigado a todos  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Adalto pelo reconhecimento  
O nosso governo está trabalhando  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Sander Castro  
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Presidente  
Com a palavra Vereador Sander Castro  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Posso usar a Tribuna Presidente 
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia a todos novamente eh eu venho aqui novamente reafirmar o meu compromisso com todos 
os munícipes de Embu das Artes  
Desde o começo do mandato eu sempre falei que eu me colocaria à disposição para estar batalhando 
por todos os munícipes de Embu das Artes e é o que eu tenho feito incansavelmente desde o 
primeiro dia de Mandato  
Seja atuando e fiscalizando na parte da Saúde na parte da educação  
Prova disso é que eu fiz aqui inúmeras indicações diversas indicações que foram aprovadas aqui 
pelos vereadores da base e eu fico muito grato em relação a isso e a gente  
Muitas delas inclusive está colocando em prática por exemplo nós fizemos aqui uma indicação da 
parceria público-privada né através de um projeto de lei que foi aprovado pelos vereadores  
Hoje eh recentemente por exemplo nós tivemos o campo do cercado que eu estive lá fiscalizando que 
ficou um campo muito eh bonito  
Não só bonito mas um campo ali que era um campo antigo merecia eh algo de qualidade foi fui lá 
fiscalizar e ficou muito eh bem feito né a qualidade e tudo isso como foi afirmado aqui eh através da 
iniciativa privada  
Então são projetos como esse que nos deixa feliz né que lá atrás nós fizemos um projeto de lei e hoje 
o Poder Executivo não só lá no próprio campo do secado grande teve o campo do Isis Cristina do 
mimas e diversos outros Campos que vem as empresas atuarem aqui na cidade e o nosso prefeito 
ele pede uma contrapartida muitas vezes que vai inclusive pro esporte né  
A qual tenho formação aí e sempre fiz projetos de lei voltado ao esporte  
Por exemplo Nós criamos aqui através do projeto de lei eh a o convênio né para permitir convênio 
Estadual convênio Federal a o Conselho Municipal de esportes né  
Porque antes não tinha e agora foi aprovado 
Inclusive já pelo jurídico da prefeitura e isso permite que inclusive parcerias como essa sejam feitas 
aonde que é aplicado um dinheiro no departamento num num equipamento público e esse 
equipamento promove a saúde é bem válido que para cada real investido em esporte qualidade de 
vida retorna muito mais pra saúde 
Então a gente fica feliz quando acontece projetos como esse como aconteceu no cercado grande  
Eu que já tive a oportunidade de jogar naquele campo quando era Terrão eh algumas vezes né não 
só no campo aqui do secado outros Campos aqui no Embu e isso na época que eu jogava a bola já 
faz um tempo né hoje tem diminuído o ritmo mas na época aquele Campo lá já era um dos melhores 
campo e hoje ganhou excelência  
Então eu parabenizo todo o poder executivo aí em nome do prefeito do Vice que foram para cima e 
fizeram lá esse campo que ficou belíssimo  
Espero que outros Campos também possam ser feitos como Campo do Jardim Silva o próprio campo 
do Itatuba que é um dos Campos mais antigos aqui do município  
Se Deus quiser eh nos próximos meses ou nos próximos anos sejam feito aí que o Hugo Prado dê 
continuidade se não for feito ainda nessa gestão que ele possa vir fazer 
Quem ganha com isso é a população de Embu das Artes eu quero falar também da questão do 
asfalto eh foi falado aqui pelos vereadores e o que eu disse ali na pequena sessão  
Ontem tive com a empresa lá que esteve fazendo supervisão tinha três carros eh da empresa 
fazendo a supervisão e em breve já vão Entrando lá com as guias com as sarjetas então isso é um 
motivo de muita felicidade para mim 
Eu que lá atrás entrei na política como eu nem sabia como é que funcionava as coisas visando 
melhoria pro meu bairro  
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Até porque na época eu não tinha representatividade eu não visava nem a região diferente hoje  
Hoje enquanto Vereador nós temos que pensar no bairro mas nós temos que pensar no município 
nós temos que pensar no todo e graças a Deus tem feito trabalho por todo o município mas na época 
quando eu ingressei na política  
Isso eu tô falando eh há mais de 10 anos foi em 2010 estamos falando aí de 14 anos o meu grande 
sonho era trazer melhoria pro meu bairro e hoje eu vendo que essa melhoria estão chegando é 
motivo de muita felicidade 
Isso só foi possível graças ao mandato que me foi Concedido né durante o ano de 2020 que a gente 
veio trabalhando desde o primeiro dia de Mandato  
Então eu quero deixar claro aqui que às vezes as pessoas verem estão vendo o produto final mas 
elas não vê que houve todo um trabalho por trás assim como tá acontecendo agora o programa de 
moradia  
Muitas pessoas Perguntaram para mim Vereador como que eu faço para conseguir um apartamento 
desses tão bonito que tá saindo  
Eu expliquei para eles com muita humildade que esses apartamentos que estão saindo hoje são 
apartamentos de famílias que já vem esperando algum tempo já na fila e eles foram ali contemplados 
mas não é uma coisa que foi do dia para a noite é uma luta e com certeza eh o governo Continuará 
fazendo políticas públicas voltar à habitação e aqueles que não foram contemplado poderão ser 
contemplado no futuro 
Mas que deixe Claro que não aconteceu do dia para noite nada acontece do dia para noite Todo 
projeto ele é trabalhado ele tem que ter começo meio e fim  
Então primeiro você começa buscando o projeto a viabilidade do projeto segunda etapa você vai ver 
qual que seria o custo do projeto pra gente poder levantar um orçamento e depois na terceira etapa é 
você tentar buscar recursos para esse projeto e por fim vim a execução do projeto 
Então eu sempre vou trabalhar com transparência eu sempre vou trabalhar com muita eh humildade 
e falar a verdade pra população  
Eu sei que muitas vezes e muitas pessoas não gostam de ouvir a verdade mas eu é o meu estilo  
Eu sempre vou trabalhar com a verdade porque é desse jeito que eu fui criado é desse jeito que eu 
consegui vencer na vida trabalhando com a verdade né buscando sempre a verdade  
Muitas vezes isso pode nos trazer alguns transtornos Mas isso é por um período curto porque a 
verdade ela sempre permanece 
Então é a minha forma de trabalhar o meu estilo eu não tenho receio eh nenhum de nenhum tipo de 
consequência quando a gente tá fala a verdade  
Porque já dizia o o ditado quem trabalha com a verdade não merece ser punido então a gente 
sempre vai trabalhar com a verdade  
Em relação à questão eh do nosso mandato ele tem sido o mandato propositivo eu fico muito feliz 
que tem sido mandato de resultado  
Então quando a gente vai eh até o poder executivo através de indicações através de ofícios nós não 
estamos pedindo nada pessoal nós estamos pedindo pela população e muitos desses projetos que 
eu coloquei aqui em prática for foram atendidos outros não estão em andamento mas eu fico feliz que 
a ver que houve um propósito no nosso mandato que é o quê buscar benefício para você munícipe de 
Embu das Artes 
Então Eh quando a gente faz uma avaliação uma prestação de conta do mandato nó vê o quanto de 
coisas positivas nós conseguimos aí ao longo desses 3 anos e meio que agora final de Junho vai 
completar 3 anos e meio de Mandato  
Eu fico muito muito feliz foram diversas indicações contempladas foram diversas eh ofícios solicitados 
e isso só me dá mais força pra gente continuar trabalhando firme no nosso projeto  
É claro que tem coisas que não depende da gente né e mas naquilo que depender dos do vereador 
Sander Castro nós vamos continuar sempre trabalhando firme para que esses projetos eles sejam 
cada vez mais executados e concluídos 
Então fica aqui o compromisso do vereador de sempre estar buscando o melhor para cada munícipe 
de Embu das Artes  
Além disso eh eu gostaria também de esclarecer alguns fatos aqui né  
Recentemente eu vim aqui e fiz um discurso até falando de um tema que é bem sensível aqui no 
município de Embu das Artes quando a gente fala de saúde mas quando a gente fala de saúde esse 
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tema ele não é sensível só em Embu das Artes ele é sensível em diversos outros municípios nós 
vamos pegar por exemplo eh o município de Osasco 
Teve diversas obras lá em Osasco inclusive até uma nova entrada pela própria eh Rodovia Castelo 
Branco mas outro dia eu escutei de uma munícipe falando eh que ela só tinha uma questão lá e qual 
que era a saúde  
Então assim quando nós estamos falando de saúde é um tema que é um tema extremamente 
sensível Se você pegar no estado também tem algumas coisas que a população às vezes reclama 
em relação à saúde que os remédios por exemplo de alto custo muitas vezes demora mas não é isso 
tem uma burocracia tem algumas coisas  
Então quando a gente vem aqui e faz uma crítica construtiva nós estamos aqui trabalhando da melhor 
maneira possível por quê 
Porque nós queremos que cada vez mais o governo seja assertivo isso não significa que a gente 
torce conta significa que eu quero que o governo continue acertando cada vez mais  
Deixo claro aqui quando fiz uma crítica eu não fiz uma crítica ao governo eu fiz uma crítica 
administrativa até porque quem administra a saúde Hoje não é a prefeitura e sim as ONGs então as 
pessoas tem que saber distinguir  
Agora o que me deixa chateado aqui é que a oposição pegou um uma um discurso meu aqui e 
distorceu totalmente o meu discurso inclusive eh falando que eu fiz uma crítica aqui ao vice-prefeito 
sequer mencionei o nome do vice-prefeito no dia  
Então e e vou dar nomes aqui o ex-prefeito Chico Brito né que pegou lá um publicou no Stories dele 
dizendo que eu fiz uma crítica ao vice-prefeito de forma alguma pelo contrário Fui grato Ao vice-
prefeito que tá coordenando a obra lá  
Inclusive eu queria até tocar num assunto e ao Senhor Chico Brito Chico Brito através de muita luta 
nós estamos conseguindo levar lá o asfalto pro Vale do Sol só que diferente do Senhor o prefeito Ney 
Santos foi lá bateu no governo federal bateu aqui no governo estadual bateu no bom sentido na porta 
buscando emenda buscando recursos para trazer aqui pro município  
Prova disso que veio 50 milhões Que tá fazendo parte dessas ruas recape outra parte dessas ruas 
construído ruas novas além das emendas diversas emendas que veio através de partidos Aliados 
próprio republicanos aqui que o vereador Ricardo Almeida relatou que mandou mais de 10 milhões de 
emendas entre outros partidos que mandaram emendas aqui pro prefeito 
Inclusive o Vale do Sol foi contemplado chegou uma emenda de 1.800 aonde que vai ser feito lá a 
Vereda do Lago a estrada do sol e um trecho da Shizue Itamura no Itatuba através de emenda 
parlamentar então eh obrigado aqui ao prefeito e a todos os deputados que mandaram essa emenda 
então a gente tem que ter gratidão  
Agora eu vou contar a história como é que era o governo do PT  
Na época do governo do PT do Senhor Chico Brito o senhor fazia o asfalto aqui no município mas o 
senhor mandava o carnê para a população lá e pagar a mesma coisa o Geraldo Cruz e digo mais 
prefeito ex-prefeito Chico Brito o senhor morou no Vale do Sol e o senhor sequer teve a humildade 
teve a o olhar de fazer algo pelo bairro né  
O senhor não fez o senhor fez lá um jogou lá uma raspa de asfalto uma cola lá que ficou muito mal 
feita sem guia sem sarjeta sem qualidade nenhuma  
O senhor morava no bairro ao contrário ainda o senhor foi lá e derrubou uma associação de 
moradores que tinha que foi feita em 1985 pelos moradores  
Então isso sim a gente tem que relatar aqui tão diferente  
Vou dizer mais alguma mais outra coisa nos governos anteriores né do Senhor Chico Brito e do 
Geraldo os senhores mandavam os imóveis para execução fiscal prova disse que o prefeito morava 
lá na Beira dos Hortes depois foi comprar na Crisântemos ia lá e ele mesmo comprava comprava com 
terceiros  
Ah isso é ilegal não não é ilegal Mas isso é imoral então diferente a nós vamos fazer aqui ó Estamos 
fazendo do mesmo jeito que eu venho aqui e fala ei fiz uma crítica construtiva eu tô eu tô fazendo 
aqui as diferenças  
Qual que era a postura do prefeito Ney Santos o prefeito Ney Santos o ano passado foi lá fez a 
Anistia permitindo aí que eh tivesse o perdão de multa de juros e que o munícipe parcelasse aí em 
diversas vezes para recuperar o seu imóvel  
Então veja a diferença quando era o governo do PT tanto do Geraldo quanto do Chico eles tomavam 
os imóveis dos moradores  
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O governo Prefeito Ney Santos foi lá e deu toda a oportunidade do morador retomar o seu imóvel  
Até porque infelizmente Se não tomar vai para execução fiscal e isso já passa a ser um processo 
judicial pra população que não entende então muitas vezes o prefeito ele pode fazer até um ponto 
agora no outro ponto já não depende mais que vai para a questão judicial  
Então existe diversos apontamentos aí e diversas diferenças quando a gente vai tratar um governo 
pelo outro  
Então eu falo aqui com muita transparência tá certo houve sim muitas coisas boas que o prefeito Ney 
Santos fez durante ao longo desses 3 anos mas isso não estou dizendo que existe um governo eh 
perfeito mas eu jamais vou trabalhar aqui com hipocrisia  
Até porque quando foi para elogiar muitas vezes aqui eu vim elogiei o governo Ney Santos o vice 
Hugo Prado e quando eu fiz uma crítica eu fiz uma crítica construtiva e tô disposto a pagar o preço 
que for se for para defender a população  
Então eu falo sim que sou uma pessoa grata mas em primeiro lugar Deus na minha vida e segundo 
lugar os meus princípios eu vou tá sempre aqui defendendo a população e não vou acerar mentira de 
governo de de oposição de gestores que passaram aqui que tiveram a oportunidade de fazer pela 
população não fizeram e hoje só sabem criticar 
Então aqui encerro aqui minha fala meus 15 minutos  
 
Presidente  
Neste momento pessoal aqui amigo do Luiz vai ter que sair  
Eu gostaria de chamar o César aqui à frente para nós fazer essa foto com eles aqui depois nós 
vamos liberar ele para depois ouvirmos o Próximo inscrito  
Convidar os vereadores para tirar foto  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Gideon Santos  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gideon Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia nobres vereadores público presente internautas que nos assistem 
Quero novamente agradecer a Deus por essa rica oportunidade que Deus nos concede né  
Eu quero começar aqui falando do meu mandato que já estamos encerrando para praticamente para 
8 anos né se 8 anos  
Eu quero aqui deixar aqui pro nossos ouvintes pessoas público presente que eu fiz mais de 500 600 
indicações da saúde a educação do transporte a segurança ao esporte  
Graças a Deus né tem muitas coisas sendo realizados projetos que foram mais de 20 projetos que 
foram realizado aqui nessa cidade que o prefeito sancionou Como aquele projeto né proibindo cortar 
água e a luz aos finais de semana e véspera de feriado isso virou referência nacional que até o 
presidente ex-presidente Bolsonaro sancionou isso nacionalmente né  
Aí aqui eu volto aqui para realidade eu vi aqui falando de 300 ruas sendo asfaltada na nossa cidade 
aí  
Eu sou um cara leigo mas graças a Deus a gente tenta ler aprender um pouquinho aí eu pedi para 
meu corpo jurídico no edital está falando 42 ruas no processo  
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Processo 6471/2024 essas ruas são eu posso até citar aqui algumas delas A primeira é Rua Rezende 
Rua Anápolis Rua Rio Branco Rua Pedro de Toledo Rua Santa Terezinha Rua Santa Inês Rua Santa 
tem várias ruas  
Tem ruas dessas aqui que já foram asfaltada e eu queria entender  
Falar aqui de 300 ruas né  
Eu espero que o governo né quem tá secretária de planejamento nesse nesse nesse pack que estão 
falando mais de 300 ruas que até agora só vi 42 que tá aqui no edital se quiser colocar aqui viu a 
gente coloca pra população ver  
Mas eu tô sendo eu tô andando no Jardim Santo Antônio morador está perguntando para mim se a 
Prefeitura vai colocar transporte de tração de roda de porque ninguém consegue andar mais ali no 
Jardim Santo Antônio de tanto buraco que está o Jardim Santo Antônio tá pior do que o queijo suíço  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Dá uma parte Vereador 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Depois só um minutinho deixa eu concluir te dou  
Eu quero também aqui vereadores aqui amigos meus que tem também Voto no Jardim Santa Luzia 
Jardim Silvia que nós temos indicações ali que olhe para aqueles bairros  
O Jardim Santa Luzia tá pedindo socorro Socorro o Jardim Silva tem duas indicações lá na Rua Piauí 
que hoje é Rua seu maninho que é uma indicação minha que foi aprovado  
Fiz uma indicação tem quanto tempo que o o o que é candidato a prefeito o vice-prefeito Hugo Prado 
andou comigo e prometeu que ia fazer esse recapeamento na Distrito Federal na rua seu maninho  
Será se vocês vão colocar porque aqui eu não vi viu nesse plano aqui de 42 ruas eu não vi  
Vice-prefeito candidato a prefeito você andou lá na rua e aqui tem muitos amigos aqui que tem voto 
ali também  
Eu espero que esteja coloque nesse plano  
Olha o Jardim Santa Luzia como está aquilo ali  
O Jardim Santo Antônio Olha tem tem a piedade daquele povo do Jardim Santo Antônio é crateras 
tem crateras ali 
Eu não vi nesse plano aqui asfáltico ruas para ser pavimentada ali  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
A parte Gideon 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Eu não vi 
Só um minutinho te dou uma parte  
Eu não vi né e aí eu fico assim falando 300 600 500 ruas  
Será se vão tirar fazer aquele sorrisal a massa asfáltica vai ser aquele sorrisal  
Porque tem ruas que já foram asfaltadas nesse anterior plano que já tá toda esburacada  
O jardim de Santa Eduardo Santa Teresa tem muito de buraco lá viu ruas que foram assaltadas e aí 
porque  
Até agora no no distrital que foi ditado só tem 42 ruas eu ouvi aqui 300 como é que vai fazer isso 
você vai jogar uma massa como é que vai fazer isso aí eu vou acompanhar Rua por Rua eu Vou 
fiscalizar como eu fiz no Jardim Silva quando começar a asfaltar por isso que tá lá até hoje porque eu 
acompanhei do começo e ao fim e o meu papel  
Vou fiscalizar Rua por Rua vou meter a treno e quero saber como é que tá sendo aquilo 
Ali porque não é possível onde é que vai arrumar se só foi ditado aqui 42 ruas e 
foi falados aqui 300 e onde é que tá essa massa as asfáltica que não tem nem para tampar buraco 
que a rua tá daquele a o Embu tá daquele jeito  
Aí eu fico me pensando aqui para onde vai essa massa asfáltica que só fizeram 42 e agora eu ouvi 
aqui 300 é um ponto de interrogação população  
Eu quero saber para onde foi essas ruas que eu ouvi aqui quer uma parte Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
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Obrigado pela aparte 
Eu queria falar sobre o Jardim Santo Antônio tem Ofício tem um ano para tampar os buracos tá até 
hoje lá mas eu vou est cobrando também e tem também no Santa Luzia Rua Abraão também já tem 
um ano um ofício meu lá e até hoje no tamparam 
Eu vou começar a cobrar vou dar de cima também que a gente foi eleito né para trabalhar pela 
população do Município de Embu das artes tá bom jardim Pinheiro também na bec na entrada lá 
lateral da BR  
Mandei um ofício pra Brasília para ANTT responderam que é a prefeitura aí à tarde já vou levar lá 
esse se ofício de Brasília para o gabinete para tomar para cobrar vou dar de cima  
Tá bom obrigado Gideon pela parte 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Parabéns Vereador Adalto você tá fazendo a sua parte como Vereador fazer indicações fazer Ofício 
né agora depende do governo como se planeja com essas massas asfálticas que diz falaram aqui tá 
gravado 300 ruas mas no edital só tem 42 e eu cito aqui nome  
Se quiser posso deixar aqui quiser se eu puder colocar aqui viu eu coloco  
Uma parte intercedida pro senhor também Vereador Abel  
Abel o Senhor tá com aparte 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos novamente obrigado pela parte Vereador 
Vereador na sua própria fala você fala para nós que dentro das 42 ruas já está escrito Jardim Santo 
Antônio então assim temos cinco ruas que está nesse primeiro o programa é dividido em várias 
partes 
Eu não sei te dizer sobre edital Mas eu posso pesquisar até para trazer essa resposta  
Então o quando você questionou o jardim Santo Antônio posso falar um pouco propriedade porque 
são ruas que nós lutamos estamos para acontecer inclusive o senhor fez vários vídeos lá também 
apontando essa essas demandas  
Então nós como estamos próximo do governo e eu faço parte de um governo que cumpre eu acredito 
nesse governo  
Segundo a informação que nós temos que ainda dentro desse primeiro plano de trabalho vai ser 
concluído tá bom só para esclarecer a pergunta que o senhor mesmo fez 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Parabéns Vereador Abel e você sabe que eu trabalho ali dentro e faço atuações ali é o nosso papel 
de fiscalizar e cobrar o poder executivo 
Você sabe por porque é muito triste ali nós passamos ali pedindo um voto não só para mim mas 
como pro Prefeito e vocês vão passar lá pedindo voto a população não é besta a população não tá 
esquecendo e  
Aí te dou já uma parte também Vereador Sander 
Então é muito triste isso né porque a gente tem ruas aqui que já foram feitas 
Por não fazer não dar prioridade no Jardim Santo Antônio Jardim Santa Luzia Jardim Silvia que é no 
centro 
Por que não dá prioridade a isso  
Eu sei que a cidade inteira tem que ter prioridade mas já foram feitas vários lugares por não o povo 
do Santo Antônio que tá sofrido ali o povo do Santa Luzia tá sofrido e o Jardim Silva que eu posso 
falar com muita tranquilidade que eu ando ali  
Eu sei que vários bairros estão abandonado porque quando eu vejo falar aqui de 300 ruas se nós não 
temos nem tampa buraco porque se eu for para citar aqui eu cito quantos ofícios já pedi para tampar 
e não tem  
Uma parte concedida Vereador Sander  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Vereador só complementando que assim eu monitorei todas essas licitações e aí eu posso falar pro 
senhor com propriedade  
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Como o Abel falou houve uma primeira etapa 42 ruas inclusive que tem diversas ruas do Santo 
Antônio mas que são para recape 
Então foi dividido assim dos 50 milhões que veio 15 milhões foi para recape vai fazer 42 duas ruas 
por quê como essas ruas já tem guia sarjeta ela acaba saindo o custo mais barato e no demais 
entrou as 28 ruas  
A qual inclusive o Vale do Sol foi contemplado com quatro que ficou no no custo de 37 milhões o 
valor total da licitação  
Então fora isso tem mais algumas ruas do Embuarama e outras de emenda como por exemplo entrou 
lá o trecho do começo do Vale do Sol foi uma emenda de 1.800 então teve algumas licitações que 
elas foram quebradas em lotes separados  
Então por isso que não teve é de fato essa relação é de rua tudo no mesmo edital a qual o Senhor 
apontou  
Então tem outros editais que inclusive estão em andamento não foram realizados ainda só para 
esclarecer pro senhor  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Então Vereador Sander então não são 300 são 42 Vai ter outras etapas né o que tá no edital eu pego 
aqui tá aqui Se vocês quiser eu posto aqui não já foi 42 mais 28 foram o que tá no edital só tem 42 
abre aqui o eu vou te passar o número do edital você puxa aí por favor 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Depois eu te mostro senhor Vereador então  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Ó edital tá aqui ó quem quiser puxar tá aqui ó 6471/2024 aí só tem 42 se tem mais eu espero se tem 
mais para colocar secretário de planejamento secretário de governo  
Olhe pelo Jardim Santo Antônio Olhe pelo Jardim Santa Luzia pelo Jardim Silvia porque o vice-
prefeito andou comigo lá pedindo voto e já vai passar quantos anos é isso que eu quero  
Se se vai ter 300 600 não tem problema se vai entrar no outro meu questionamento Por que não 
foram feito nesse primeiro etapa já esses bairros que estão esquecido há 6 anos  
Por que não foi feito isso nessa primeira etapa é uma pergunta e uma interrogação para você 
população que tá nos ouvindo 
Obrigado presidente que Deus te abençoe  
 
Presidente  
Amém gostaria de cumprimentar aqui também o doutor Guego nosso amigo nós temos nosso 
advogado aí viu Betinho mas se precisar nós vamos falar com o doutor Guego que ele é nosso amigo 
viu  
O Júnior Moura palmeirense eu tava ali Júnior tirando foto com o Zete eu falei que vou te levar lá 
também  
Só que eu fui entrar lá no CT do são Paulo fizeram tirar a camisa do Palmeiras aí eu fui humilde tirei 
mas tirei foto com eles lá 
O Dadá também e cumprimentar aí o pessoal do hip hop  
Os amigos do Abel são meus amigos também sintam-se bem aí estão bem acompanhado hein estão 
ao lado do nosso secretário Everson aí  
O Everson é nosso amigo  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente posso usar Tribuna  
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Presidente  
Concedido  
 
Presidente  
Muito obrigado 
Bom dia a todos novamente nobres colegas vereadores antes de responder meus nobres colegas 
sobre alguns insultos né Eh que nosso mandato recebeu aqui na última no último período 
Eu gostaria de fazer uma Moção de repúdio Presidente eu gostaria que ela pudesse ser votada logo 
em seguida quando nós começarmos o expediente eu vou lê-la aqui para que nós possamos fazer 
um debate sério sobre a saúde da nossa cidade sobre a educação da nossa cidade e sobretudo 
sobre a pauta da pessoa com deficiência que é negligenciado em Embu das Artes  
Nota de repúdio a senhora Rosagela Rize gerente setorial da Educação Especial de Embu das Artes 
ao vice-prefeito Hugo Prado e ao secretário de educação senhor Clécio por ocasião do acidente com 
Vazamento substancial de gás de cozinha na Escola Armando Vidigal dia 14/6/24 no período da tarde 
Após a evacuação determinada pela direção do Centro Educacional do Armando Vidigal a senhora 
Rosângela Rize mostrando total falta de sensibilidade humanidade fez uma fala coagindo os 
profissionais da educação para retornarem para sala de aula sem nenhum conhecimento e preparo 
profissional para gerir aquela crise ou seja colocando em risco a vida e a saúde da Comunidade 
escolar  
Compareceu ao local o corpo de bombeiros onde identificou que não havia risco de explosão porém 
cheiro e o abalo profissional não foi considerado por essa e ocasião né  
A Rosângela Rize mostrou total despreparo frente a essa situação e negligência em relação aos 
profissionais da educação  
A pergunta que os pais fazem é a seguinte até quando o secretário de educação senhora Edineia 
Senhora Oziel Matos secretários adjuntos da educação irão fazer vistas grossas para esses 
devaneios da tal servidora Rosângela Rize  
Aí Presidente nessa Moção eu quero acrescentar e dizer que nós enquanto uma Câmara  
Eu quero fazer um requerimento para que a Câmara convoque o senhor secretário de educação a 
senhora Rosângela Rize e também para que a Câmara oficie o corpo de bombeiros  
Porque infelizmente ao que parece a Escola Armando Vidigal acabou de passar por uma reforma e 
não tem o AVCB do Corpo de Bombeiros  
Outro fato absurdo vereadores nesse Vazamento de gás constatou-se que a Escola Armando Vidigal 
estava com a saída de Emergência Fechada no momento trancada  
Aí eu preciso dizer aqui vereadores que foi aterrorizante na sexta-feira quando eu recebi a ligação 
dos pais dos alunos do Armando Vvidigal desesperados com medo da integridade dos seus filhos  
Como que numa escola vasa o gás Vereador e a saída de emergência tá fechada  
Como que numa escola vasa o gás com cheiro terrível ali e a senhora Rosângela Rize obriga os 
professores a voltarem pra sala de aula com aquele cheiro horrível que pode até causar mal para a 
saúde dos professores  
Esse é o nível de profissionais que existem na secretaria de educação da de Embu das Artes  
Esse é o nível de atrocidade que acontece na nossa cidade  
Vereadores hoje eu vou soltar um vídeo de uma fiscalização que eu fiz na escola Valdelice  
Eu quero perguntar pros vereadores aqui se os senhores sabem as condições que estão os 
banheiros da escola Valdelice  
Vereadores dois banheiros que o teto caiu por conta de um Vazamento  
Eu quero perguntar se os senhores vereadores teriam coragem de mandar os seus filhos para uma 
escola naquelas condições que Vereador só tem três pessoas responsáveis pela limpeza e aí sabe o 
que acontece a escola tá suja e os inspetores os frentes de trabalho da escola estão tendo que se 
virar e colocar a mão na massa para limpar a escola  
Porque a Prefeitura não dispõe de profissionais para garantir a limpeza da escola  
A nossa educação está em frangalhos vereadores em frangalhos e aí no caso do Armando Vidigal 
desse vazamento de gás é muito mais grave porque a vida das nossas crianças esteve em risco na 
sexta-feira a vida das nossas crianças e essa Câmara precisa tomar uma atitude  
O nosso prefeito precisa tomar uma atitude 
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Como que uma escola vaza gás Vereador e o pior de tudo a servidora Rosângela Rize manda os 
professores voltarem para dentro da sala de aula  
Como que uma escola municipal não tem o AVCB vereadores 
Isso é uma vergonha e é pior porque eu venho anunciando isso há 4 anos vereadores que o Tribunal 
de Contas todo ano aponta que as escolas municipais as UBS os equipamentos públicos não 
possuem AVCB  
Aí agora a gente chegou num caso extremo um Vazamento de gás mais 50 crianças na escola 
correndo risco de vida de uma explosão de uma intoxicação 
E aí eu quero dizer aqui Aproveitando né e eu quero responder ao meu nobre colega o senhor 
Vereador Luiz do depósito porque sabe o que que é engraçado Vereador  
Ontem na hora do almoço eu fui no pronto socorro e eu estava lá eu nunca vi o senhor num pronto 
socorro mas eu estive lá de quatro médicos tinha dois atendendo a nossa população  
Gente na fila esperando quatro horas para ser atendido e é muito engraçado ver os senhores 
vereadores defendendo esse governo falando que a saúde é ruim no Brasil inteiro  
Sabe o que eu quero perguntar pros senhores vereadores os senhores são vereadores de qual 
cidade porque os senhores estão se defendendo dizendo que a saúde é ruim no Brasil inteiro 
Vereadores os senhores tem que se preocupar com o Embu das Artes porque os senhores são 
vereadores de Embu das Artes 
Deixa eu dar um recado para vocês vereadores os senhores são vereadores de Embu das Artes e 
aqui os senhores deveriam estar preocupados com a saúde da nossa cidade se tem médico no 
pronto socorro se tem dipirona na UBS se tem especialista na UBS 
Os senhores estão se eximindo da culpa tirando corpo fora se acovardando de fazer um debate sério 
da nossa cidade 
Preciso lembrar os senhores os senhores foram eleitos em Embu das Artes recebe o salário de vocês 
de Embu das Artes  
Então o senhores tem que fiscalizar Embu das Artes e não se contentar que no Brasil inteiro é ruim 
Eu vou dizer para vocês Embu é pior é a pior Saúde da Região sabe por vereadores 
Porque infelizmente o nosso prefeito não paga os profissionais da Saúde  
Vereadores nós tivemos uma início de greve no Vazame sabe por porque os enfermeiros não 
receberam  
Os enfermeiros de Embu das Artes não receberam seus salários 
Esse é o nível de incompetência do Hugo Prado ele não consegue pagar as contas dele  
Eu tenho uma certa curiosidade eu tenho até um pouco de medo 
Será que ele paga conta de luz da da da casa dele  
Será que ele paga conta de água  
Será que ele paga aluguel certinho porque na prefeitura ele não honra com nenhum compromisso 
não paga os médicos não paga os enfermeiros 
A prefeitura virou a casa da mãe Joana não tem outra explicação e me assusta vereadores 
O senhor tá no quinto mandato Vereador ao invés cuidar da saúde de Embu o senhor tá preocupado 
que a saúde tá ruim no Brasil inteiro 
Senhor tem que lembrar que o governo federal somando todas as políticas públicas já somou com o 
Embu esse ano em 100 milhões reais só vai ter a UBS do Santo Antônio porque é o governo federal 
que tá colocando dinheiro Vereador  
Só vai ter duas escolas de tempo integral porque é o governo federal que tá botando dinheiro  
O senhor foi base do governo do PT aqui na cidade por que que o senhor tá cuspino no prato então 
Vereador nós precisamos ter seriedade  
Seriedade para tratar esse assunto se vem Vereador aqui dizer que tá ruim no Brasil inteiro e não 
assume a responsabilidade não tá honrando com seu compromisso aqui em Embu das Artes não tem 
que ser Vereador  
Essa é a realidade  
Eu preciso também responder o meu nobre colega que eu tenho muito respeito o vereador índio Silva  
Vereador eu preciso dizer pro senhor que eu me senti ameaçado na fala do senhor  
Senhor disse que se eu continuar denunciando o senhor continuar falando aqui na Tribuna o senhor 
vai ter que tomar uma Providência 
Aí eu pergunto pro senhor o que mais o senhor vai fazer porque já me caçaram aqui nessa casa  
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Como disse o vereador Gideon essa casa é uma ditadura não se pode falar mais nada nessa casa 
estão até querendo tirar um vereador de uma comissão  
O que mais o senhor vai fazer  
Senhor vai falou que vai tomar uma Providência se eu continuar falando o que que o senhor vai fazer 
Vereador índio  
A cassação já deu errado porque me caçaram eu ganhei na primeira na segunda e ganhei na terceira 
Instância em Brasília  
O que mais o senhor vai fazer quer dizer que os vereadores não podem mais criticar o governo  
Quer dizer que os vereadores não podem mais criticar o que tá acontecendo na cidade e eu preciso 
dizer eu disse que essa casa virou um circo por quê 
Porque eu aprendi com o vereador Luiz do depósito ele disse isso aqui quando a casa tá bagunçada 
quando o secretário de governo não respeita os vereadores porque eu me considerei que foi um 
desrespeito com os vereadores da base que aconteceu semana passada  
Se o Prefeito não tem a hombridade vir a público e dizer isso eu sou vereador da oposição e tenho 
empatia com os vereadores da base  
Quando o secretário de governo vem aqui rouba o nosso tempo fala indeterminadamente para mim 
isso é uma bagunça  
A Câmara tá desorganizado por isso Inclusive eu parabenizei o presidente né quando ele cortou a 
fala  
Eu falei Presidente a Câmara agora tá organizada eu peço agora que os vereadores tenham respeito 
de fala que nós possamos debater os temas da cidade e eu aprendi isso com o Nobre Vereador Luiz 
do Depósito de cinco mandatos Teve um dia que ele disse que a casa estava um circo  
Então se o Vereador Luiz depósito disse eu me sinto no direito como eu sou um aprendi estou 
aprendendo a fazer política de falar a mesma coisa 
Agora Vereador índio o senhor não tem o direito de falar na sua fala que vai tomar providência que 
vai fazer que vai acontecer os senhores já fizeram tudo que podia fazer para perseguir o nosso 
mandato para nos prejudicar os senhores fizeram  
Caçaram o mandato eleito pelo povo legítimo que tava denunciando que o vice-prefeito e o prefeito 
tirou o dinheiro da Saúde 2 milhões de reais para pagar o Wesley Safadão  
Agora eu me pergunto Vereador o que que mais o senhor vai faz fazer porque eu me senti ameaçado  
Porque prometeram que ia me caçar e me caçaram e agora senhor falou que vai tomar providência 
que que o senhor vai fazer o senhor vai me caçar de novo Vereador porque se eu senhor caçar de 
novo eu vou voltar de novo na justiça e a gente vai continuar denunciando tudo que tá errado na 
cidade  
O senhor foi muito infeliz Vereador porque o Senhor é um homem negro cresceu na periferia e o 
senhor fez uma o senhor zombou aqui da Marielle né  
Eu preciso dizer pro senhor quando o senhor fala mal da Marielle fala mal do legado da Marielle o 
senhor tá tocando no meu íntimo porque a Marielle era é um exemplo para mim de uma mulher negra 
periférica que na política lutou contra os poderosos para a nossa população ser representada pra 
população periférica ter mais direitos pra população negra ter mais direitos 
Senhor zombou aqui da Marielle eu quero te devolver a pergunta porque a Marielle a investigação já 
tá avançada né descobrindo que ela foi morta por ela denunciou esquema de grilagem de terra lá no 
Rio de Janeiro com três deputados lá que eram milicianos que ela denunciou os caras foram lá e 
infelizmente assassinaram a Marielle  
Agora eu quero perguntar pro senhor sabe a a curiosidade que eu tenho porque o crime da Marielle 
foi desvendado a curiosidade que eu tenho é a seguinte quem tentou assassinar o Gabriel Binho aqui 
em Embu das Artes  
Quem tentou assassinar o Gabriel Binho jornalista aqui em Embu das Artes quem será quem será 
vereador que vai responder em júri popular por tentativa de assassinato triplamente qualificado 
porque tentou assassinar o Binho que é um Jornalista aqui em Embu das Artes quem que foi quem 
será que foi 
Quem será que foi pro Rio de Janeiro e cometeu injúria racial porque ofendeu um homem dizendo 
que todo preto fede quem que foi vereador  
Quem que será que foi que foi para Santa Catarina e agrediu uma médica foi preso resistiu à prisão e 
saiu Algemado de um hospital em Santa Catarina quem que foi vereador  
Então essa é a grande real ade nós precisamos Vereador ter coerência nas nossas falas  
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Os senhores estavam quietinho até semana passada aí tomaram um aperto do prefeito e começou 
todo mundo aqui a tentar me ameaçar a tentar me agredir com palavras  
Eu não vou deixar isso não acontecer sabe por Vereador índio  
Infelizmente este governo Tem teto de vidro e eu tô ansioso para acontecer o júri popular no final do 
ano e quem cometeu injuria racial quem agrediu médica quem tentou assassinar um Jornalista na 
nossa cidade pague por tudo que cometeu 
Porque na urna Hugo Prado já vai pagar por 8 anos de incompetência mau caratismo e corrupção na 
nossa cidade 
 
Presidente  
Nesse exato momento eu acabei mandando uma mensagem aqui pro pessoal da Saúde  
Hoje o nosso PS Central tem três Clínico e uma coordenadora atendendo dois pediatras um na 
emergência uma enfermeira dois GO um anestesista um Neo e um ortopedista  
Na UPA nós temos três Clínico de dia e dois à noite dois pediatra e uma emergência no Vazame Nós 
temos dois clínicos três atendendo no momento do fluxo um Pediatra um na emergência um semi 
extensivo enfermeiras  
Então é isso que o pessoal da Saúde me passou agora  
Eu perguntei enquanto o vereador estava falando  
Aí eu perguntei para mim informar a vocês  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Silva  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Índio Silva  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Boa tarde Presidente público presente meus companheiros de de Câmara de legislativo quero 
cumprimentar todo o público presente 
Quero cumprimentar aqui o mais novo secretário de comunicação o meu grande irmão parceiro 
Anderson  
Eu quero agradecer Anderson primeiramente a Deus agradecer a você ao Fernando e principalmente 
ao Carlos Que Deus o ponha Que Deus o tenha em bom lugar mais do que merecedor eh o excelente 
trabalho que vocês fizeram na minha campanha  
Hoje se eu estou aqui sentado nessa cadeira eu devo primeiramente a Deus eu devo ao povo que 
confiou o mandato em mim e eu devo também ao excelente trabalho que vocês fizeram  
Eu sempre costumo dizer Anderson pros meus filhos que tudo que a gente pegar para fazer nós 
temos que pegar para fazer com amor com carinho com dedicação e nunca pensar em ser vice 
sempre pensar em ser campeão tá certo e você mais do que nunca irmão você mostrou o excelente 
profissional que você é e não é à toa que você tem conquistado vários ranks aí no meio da 
comunicação  
Não é à toa que você chegou agora para ser secretário de comunicação da nossa secretaria aqui da 
cidade de Embu das Artes  
Quero parabenizar o prefeito pela excelente escolha que fez então eu sempre costumo dizer que 
parceria ela é Mão Dupla nunca mão única  
Então eu quero dizer para você que você pode contar comigo sempre no que você precisar porque 
aqui você tem um amigo irmão e parceiro e estamos juntos tá bom  
Quero responder ao Nobre Vereador Abidan Henrique  
Abidan Você sabe qual que é diferença de mim para com você que eu acordo de manhã cedo meu 
irmão eu vou trabalhar  
Eu não quero saber da vida de ninguém eu não vou pra beira do do pronto socorro para ficar 
procurando saber quem tá quem não tá Quem Deixa de estar você entendeu  
Você é o tipo do cara que quanto pior melhor  
Você é o tipo do cara carniceiro tá certo  
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Você é aquele tipo de oposição que se você vê um acidente ali e você vê que foi um carro da 
prefeitura que atropelou um um munícipe você não vai pedir o socorro você não vai pedir o SAMU 
você vai fazer a sua matéria você vai fazer o seu log tá certo  
Você quer palanque você quer mídia e para você ter mídia meu irmão você não precisa de bater 
nenhum dos seus parceiros tá certo essa é a grande diferença minha para com você  
Todas as vezes você vem aqui você menospreza o seus pares tá certo e não se sinta ameaçado não 
meu irmão se sinta ameaçado não sabe por quê  
Quando eu disse para você que nós vamos começar a agir com você de uma outra forma é começar 
a expor as suas falas aqui também  
Você sambou falou ali da Marielle você não falou quem matou a Marielle Porque até então você tava 
acusando o Bolsonaro aqui na campanha de Presidente várias vezes você acusou aqui o Bolsonaro  
Cadê que você teve a humildade de vir aqui agora e falar realmente ente não foi o Bolsonaro foi a 
turma do Lula foi a turma do PT  
Sabe por quê meu irmão porque você é um esquerdista você entendeu que não vale não tem nem 
nem nem respeito pelos seus pares  
A saliva que eu tô gastando com você aqui é o tempo que eu tô perdendo e tá na rua trabalhando tá 
certo então deixa de ser carniceiro rapaz tá certo se põe assim no seu lugar respeita os seus pares 
vai trabalhar tá certo 
Afinal de contas você foi eleito para isso você quer vir aqui se fazer de pobre coitado não que eu sou 
negro que eu sou da Periferia que eu sou pé de barro  
Meu irmão eu fui lixeiro quatro noites eu comi resto de comida e nem por isso eu fico aqui eu comi 
resto lixo e nem por isso aqui eu fico me fazendo de coitado que nem você não rapaz tá certo  
Hoje você tá num governo que ficou 16 anos aqui aponta o que eles fizeram tá certo  
Agora fica fácil você vir aqui expor todo mundo do jeito que você quer e sair como um bom 
samaritano você entendeu não venha se fazer de coitado para cima de mim não meu irmão tá bom 
de coitado você não tem nada tá certo  
Então mais respeito você falou falou da Maria Franco mas não falou o que eu te perguntei você não 
falou o que eu te perguntei  
A pergunta que eu te fiz não foi isso  
Eu não sai em cima da morte da Mari eu simplesmente disse para você o seguinte que você toda a 
sessão você acusava aqui o presidente Lula perdão Presidente Bolsonaro  
Toda Sessão acusa cara e agora que descobriu que não foi ele por que que você não tá falando mais 
por que que a mídia não fala mais  
Se calaram  
Você entendeu 
Então assim ô ô Abidan vou falar uma coisa para você que é o seguinte mano a novela Caminho da 
Índia ela terminou então você não me acompanha meu brother que eu não sou novela tá 
Certo você não eu não sou novela então você tenha um pouco mais de respeito para comigo tá Certo  
Não olha seu Luiz não olha não olha você entendeu ele não tem essa coragem  
Eu tô achando estranho por que ele não enfiou o rabinho entre as pernas e foi pro gabinete dele ele 
tá aqui ouvindo você entendeu porque toda vez que ele fala ele mete o rabinho entre as pernas e vai 
pro gabinete dele 
Você entendeu problema todo o governo tem rapaz mas nós estamos aqui para mostrar a cara agora  
Você que é pé de barro que é morador do Jardim ressaca poderia te tá preocupado com o povo do 
Jardim ressaca tá certo  
Qual que é a sua preocupação com o povo do Jardim ressaca 
Cadê que você tá correndo para levar água lá pro povo do caminho do índio  
Agora você é pé de barro pé de barro na onde rapaz pé de barro pé de barro que sou eu você 
entendeu mas pelo fato de eu ser negro de ser preto ser periférico eu não fico me fazendo de pobre 
coitado não rapaz tá certo agora você quer vir quer vir aqui se fazer de pobre coitado de pobre 
coitado você não tenha nada  
Tenha mais respeito com seus pares tá certo e eu falo para todos os vereadores daqui mesmo a 
questão de ameaçar eu não tô ameaçando não Betinho mas tá na hora da gente ir para cima 
começar a colocar esse cara no lugar dele e é dessa forma que nós vamos fazer é trazendo as falas 
dele aqui  
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Você é um carniceiro rapaz você é o político de quanto pior melhor tá certo você tá pronto para isso 
você não tá preocupado com a vítima que tá atropelada ali  
Você quer ir lá fazer o vídeo dizendo que foi um um servidor público que atropelou  
Você entendeu agora para cima de mim não rapaz 
Pode ficar à vontade vereador Luiz pode falar  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Vereador índio Parabéns aí pela fala e como ele citou o meu nome é Vereador tô fazendo 20 anos de 
vereador sou ainda da época que iniciei na política conhecendo os bairros os problema das ruas e até 
hoje eu continuo fazendo a mesma coisa  
Coisa diferença minha para você é que você foi eleito pela internet entendeu então você continua 
sendo o vereador de proveta né  
Porque ninguém sabe quem é você  
Você apareceu e eu gostaria muito que você seguisse né esses nobres vereadores aqui que se 
elegeram batendo palma nas casas discutindo os problemas enfrentando né Toda a situação que 
aconteceu e vão acontecer na nossa essa cidade 
Você pôs palavra na minha boca falando que que eu falei que a saúde também  
Nós somos conscientes que precisa fazer muita coisa a minha diferença que você tá querendo vocês 
estão querendo administrar uma cidade aonde vocês fecharam a maternidade e fechar o Pronto 
Socorro  
Nós estamos enfrentando o problema entendeu mas tá aberto lá entendeu está aberto com bastante 
dificuldade nós vamos ainda vencer esse problema que eu comentei com você que isso está em todo 
o Brasil  
Eu assisto televisão então eu tô vendo toda a cidade sofreu um problema com uma questão da 
dengue né coronavírus né exatamente  
Nós temos aí para né governo tem vários projetos ainda da Saúde Mas com toda a certeza vou lutar 
com muita honra para que vocês não voltem  
Porque se for por vocês fica prático porque vocês fecha entendeu se for preciso vocês fecha a UPA 
fecha a maternidade de novo e nós não vamos fechar pode ter certeza disso aí entendeu  
Assim Vereador gostaria muito né em cima da palavra do vereador índio que o senhor respeitasse os 
vereadores entendeu o senhor para não falar em vão coisas que você fala que parece que você é um 
super-herói que resolve tudo Eu pergunto para você trabalhou os 4 anos aqui não fez nada ficou caro 
pro município já que você gosta do município passa o cargo para frente filho porque tá ficando caro 
você só viem aqui fala fala fala mas precisa de ação meu amigo precisa de ação você é inteligente 
você precisa de ação você precisa mostrar pro povo porque que você veio entendeu  
Então assim diante de tudo entendeu quero agradecer sim o nosso prefeito Ney Santos nosso Vice 
Hugo Prado que são trabalhadores merece respeito e senão 
tiro tá saindo pela culatra você tá falando mal de um governo que realmente transformou nossa 
cidade 
Vim lá do Geraldo Cruz do Chico Brito e agora Ney Santos então com toda a certeza com a 
experiência que eu tenho entendeu nós temos que dá continuidade no que nós estamos fazendo 
porque nós avançamos muito é visível não precisa fazer propaganda  
Obrigado senhor presidente  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Só para concluir Presidente e outra coisa Vereador Abidan Respondendo a sua pergunta eu não sou 
advogado de ninguém nem muito menos advogado do Renato Oliveira 
Tá certo diferente de você coloca aí no verbo online coloca no Datena data que você vai assistir toda 
a matéria aonde o próprio Renato fala que ele realmente e jogou o carro para cima do Binho você 
entendeu  
Eu não tenho problema nenhum em falar isso daí irmão tá certo cada um que responda pela sua 
pelos seus atos tá  
Agora não vem aqui se fazer de coitadinho não responde para mim quem foi que matou a Marielle 
Franco tem a humildade de vir aqui falar realmente eu era um dos que tava querendo colocar essa 
conta em cima do Bolsonaro  
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Outra coisa também não sou Bolsonarista e nem muito menos lulista petista pelo contrário vou usar a 
fala do vereador Bobilel aqui partido se fosse bom não chamava partido seria inteiro você entendeu 
diferente de você que segue uma uma sigla partidária e fica menosprezando as pessoas tá certo 
Então você teria que ter humildade de vir aqui falar realmente eu tenho que reconhecer que eu acusei 
o Bolsonaro aqui em público aqui no plenário e eu tenho a humildade de dizer que não foi o 
Bolsonaro tá certo 
Obrigado Presidente Deus abençoe a todos um ótimo dia 
 
Presidente  
Parabéns Vereador índio Silva  
Eu perguntei pra nossa coordenadora Rosângela Rize que que tava acontecendo e ela mandou para 
mim aqui eu vou ler para vocês só para não ficar o dito contra o não dito né que às vezes nós temos 
que ter o direito de resposta também né  
Tanto a GCM quanto o corpo de bombeiros garantiram não houve risco às crianças  
Na segunda-feira todas as mangueira dos botijões de gás foram trocadas pela Ultra Gás  
As crianças e os professores estavam com segurança porque estavam sentados na calçada em 
frente à escola  
Então o vereador Abidan ele é oposição ele tá no direito mesmo de falar mal do governo  
Até porque estamos a véspera das eleições então ele tá coberto de razão mas o que aconteceu não 
foi o que ele disse não o que aconteceu foi o que a nossa coordenadora falou aqui 
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Ricardo Almeida Presidente próximo inscrito  
 
Presidente  
Gostaria de registrar aqui a presença do Sérgio e da sua filha amigos do vereador Abel Arantes  
Amigos do vereador Abel Arantes são meus amigos próximo escrito 
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor presidente eu posso fazer uso da Tribuna  
 
Presidente  
Concedido  
Se nós cedeu pra oposição imagine para você 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Bom dia todo o público presente que nos acompanha através da TV Câmara as pessoas que estão 
aqui acompanhando ao vivo também pessoalmente gostaria de cumprimentar o nosso sempre 
secretário de governo Everson seja bem-vindo a essa casa de leis e todas as lideranças  
Gostaria de parabenizar o vereador Abidan parabenizar ele porque eu faço Abidan uma defesa como 
base do governo dentro de uma pauta coerente dentro da coerência Vereador Dedé  
Tem coisas que se torna indefensível coisas que faltam ser ajustadas e realmente o senhor pautou 
aqui uma certa deficiência na saúde e eu concordo com o senhor realmente Talvez o aumento do uso 
do pronto socorro Central acaba ficando atribulado tanto as UBS quanto os prontos socorros do 
Santo Eduardo quanto a parte central  
Eu concordo com o senhor que aumentando o fluxo de pessoas diária que era Vereador Luiz o 
depósito 200 300 pessoas passando a 500 a 700 800 pessoas nessa nessa crise aí da dengue  
Então também acaba faltando médico tendo essa deficiência pela quantidade de pessoas que vai 
usando o equipamento público e aí eu pergunto pro senhor é fácil cada um de nós aqui  
O nosso Vereador Adalto sobrinho confuso que não sabe que lado ele ele ele tá uma hora ele ele tá 
com o governo outra hora ele tá fora o Adalto sobrinho confuso  
O vereador que vai ganhar o Guinness Book pela quantidade de ofícios feito na cidade de Embu das 
Artes e não resolve nada 
Leva o nome de uma deputada que não traz nada  
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Está ficou acoplado na base do governo federal não trouxe nada recentemente queriam se valer do 
metrô em Taboão da Serra e foi desmascarado no evento foi vergonhoso que nem o senhor 
conseguiu entrar eu vi lá foi difícil mas tudo bem  
Então voltando aqui ao assunto é muito fácil é muito fácil 
Nós seres humanos vereadores carregamos uma natureza chamado natureza adâmica que que é a 
natureza adâmica a natureza de falar mal dos outros é normal isso tá no ser humano tá no sangue 
Dedé  
A coisa mais fácil do mundo é a crítica o que que é mais fácil você executar ou você criticar  
Criticar é fácil é muito fácil 
O Abidan veio da cinza surgiu das cinzas lá da divisa de Itapecerica com Cotia ninguém nem 
conhecia e você pode ver que é um vereador que ele tem o meu respeito porque assim  
Eu considero como vereador de oposição único isso aqui eu posso ele tem um selo de qualidade 
como vereador de oposição porque desde o começo ele optou ser oposição então tem o meu respeito 
e eu optei está do lado do Governo está do lado do povo para que as coisas sejam aprovadas 
Vereador Betinho na Câmara e as coisas anda  
Porque o próprio prefeito em todos os eventos que ele faz ele ressalta a parceria da Câmara 
Municipal 
Porque não adianta a gente trancar aquela porta pros projetos pautas importantes porque a cidade 
não vai desenvolver 
A cidade de Embu das Artes passa pela Câmara municipal  
Então se houve esse avanço 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Dá aparte Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Não  
Então esse avanço que temos que temos aí ao longo desses 7 anos que vai fechar agora 8 anos é 
graça a essa parceria e aí eu vejo o vereador de oposição ele sozinho nem Assessoria ele tem 
ninguém ele é só batendo  
Uma hora ele tá no Santa Teresa outra hora ele pega o carro ele vai pro central  
Ele é um ele é um ator bem bem atuante no seu mandato mas infelizmente eu pergunto uma coisa 
pro senhor  
Eu vou abrir aqui democraticamente não aos vereadores de base  
Eu vou abrir aos vereadores que compõem como oposição 
Eu vou abrir pro Nobre sobrinho confuso vou abrir pro pro Vereador Abidan e pros vereadores 
quiserem falar  
O que que senhores fizeram Vereador ao longo desse desses 4 anos  
Eu vou abrir aqui senhor falar Senhor tem 2 minutos fica à vontade  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso falar  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Dois minutos eu vou pedir para que ninguém corte senhor pode atentar falar senhor falar o que quiser 
Ninguém vai cortar o Senhor  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Maravilha  
Importante o Senhor abrir esse espaço para que possa contar um pouco dos feitos do nosso mandato 
né  
A primeira coisa que eu acho que eu me orgulho muito foi ter denunciado e o Crime de injúria racial 
Peculato e improbidade administrativa do ex-presidente dessa casa o Senhor Renato Oliveira que em 
2022 em Janeiro foi para o Rio de Janeiro né com o carro oficial desta casa usando dinheiro público 
de toda a população de Embu das Artes para fazer uma festa no Rio de Janeiro  
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Neste mesmo Episódio em insultou um homem e com frases racistas foi preso Algemado naquela 
situação ridícula saindo da piscina 
Fico contente vereador de ter denunciado isso no fantástico no ministério público e hoje o presidente 
dessa casa responde por improbidade administrativa Peculato responde por injúria racial e desacato 
autoridade né Graças aí a nossa fiscalização  
Também tenho o orgulho vereador de ter fiscalizado a reforma da biblioteca central de Embu que 
estava 2 anos sem reforma né e nós descobrimos aí seis aditivos muito estranhos da prefeitura né 
pedindo prazo de 20 dias pedindo aumento aí um aditivo de r$ 30.000 porque eles estavam 
postergando a obra né e aí por pressão do Ministério Público foram lá e Terminaram a reforma ela vai 
estar saindo agora nos próximos meses 
Também fico contente vereador de ter fiscalizado o rombo de 10 milhões de reais que o prefeito Ney 
Santos tinha e não queria pagar os professores e aí foi aquele excelente dia né que eu lembro com 
muito carinho no meu coração que o senhor uma vez disse que eu não consegui encher uma Kombi 
nessa casa né  
Aí foi legal porque tinha 200 professores da rede aqui pressionando os nobres colegas e no final o 
nosso prefeito foi lá e pagou os 10 milhões reais para os nossos professores  
Foi a única evolução funcional que o prefeito fez uns 8 anos de Mandato foi pressão do nosso 
mandato  
Além disso Vereador eu tenho orgulho de ter o único projeto social que atende jovens na cidade hoje 
nós temos 80 jovens atendidos pelo km23 que passou 15 na faculdade 
Além disso Vereador tem o orgulho de ser criador do projeto encontro inclusivo que nós estamos 
acolhendo as mães PCD que quando procuro o ser não tem atendimento de e TO psicólogo 
terapeuta ocupacional fono 
Então Vereador tenho muito orgulho de estar atuando nessas pautas né  
Aí eu fico um pouco confuso de olhar a fala do Senhor e não observar que o Senhor tem fechado os 
olhos para alguma as demandas da nossa cidade eu falei sobre a saúde Vereador o senhor não se 
envergonha de ao invés de ter Quatro médicos ter dois só no pronto socorro 
Senhor não se envergonha vereador da gente ter a pista de skate lá que o governo tá há 4 meses e 
não consegue concretar a obra  
Duas semanas sem ninguém trabalhar ali eu fui lá denunciei os caras foram lá e começaram a 
trabalhar tu não tem vergonha de fazer parte desse governo que não atua de maneira concreta para 
resolver os problemas da cidade e fica enrolando enrolando enrolando enrolando e não termina as 
obras da cidade  
O vereador Adalto tá falando aqui Rua Cássio M’Boi vai completar Vereador S meses que derrubou 
aqui o Córrego e o prefeito ainda não concluiu a obra é vergonhoso Vereador  
Para fazer um muro de arrimo o prefeito ficou seis meses na Rua Cássio M’Boi para fazer um bendito 
muro de arrimo  
Eu que sou engenheiro civil tenho vergonha de morar numa cidade que o prefeito demora 6 meses 
para fazer um muro de arrimo e aí a a rua virou estacionamento Vereador porque o Prefeito não fez 
um bendito de um muro de arrimo  
Aí eu vejo na saúde Vereador a nossa população completamente negligenciada  
Ontem no pronto socorro Vereador eu fui lá e observei que tinha senhoras com diabete 4 horas 
esperando para ser atendida quem tem parente diabético sabe 
Vereadores é um risco até de vida a pessoa não conseguir se alimentar adequadamente passando 
mal na fila do pronto socorro e aí só tinha dois médicos atendendo Vereador e eu já nessa casa já fiz 
uma sugestão de nós colocarmos mais um médico na porta para atender no pronto socorro  
Eu gostaria que o senhores nobres colegas comprassem essa luta comigo porque ao invés de ter 
quatro o prefeito não paga 1300 por dia e coloca mais um médico na porta para atender no pronto 
socorro  
O que que é Vereador é competência não ter gestão para fazer ou é má vontade mesmo não quer 
fazer porque dinheiro nós temos né  
O prefeito tá dizendo aí que vai asfaltar 300 ruas eu leio o edital tem 42 só Cadê esse tanto de rua na 
cidade que eu quero ver se ele vai asfaltar no ressaca vai asfaltar no Santo Antônio Vai asfaltar no 
jardim Silvia 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
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Senhor deu tempo do Senhor  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Só concluindo Vereador  
O que eu percebo é se o governo tem dois pesos e Duas Medidas em alguns bairros que é prioridade 
para ele ele asfalta mas na periferia onde o povo tá mais sofrendo ele não tá fazendo serviço 
Muito obrigado  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Eu gostaria de pedir Gostaria de pedir uma Salva de Palmas pro Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Você é o cara você é monstro mesmo mas do Ressaca você não falou nada 
né  
Pé de barro 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Pera só um pouquinho  
Eu quero fazer um debate aqui pessoal com respeito e democrático 
Eu fui democrático Everson em dar 2 minutos ou até mais de 2 minutos pro Vereador Abidan não 
interrompi nem um dos vereadores da base interrompeu  
Mas a pergunta que eu fiz ao Senhor ao longo desse mandato que o Senhor tem que vai finalizar 
agora os 4 anos o que que o senhor trouxe pra cidade de Embu das Artes 
Porque o Senhor continuou apresentando os problemas e a nossa questão o nosso debate aqui é a 
solução  
Eu não sou advogado do Renato Oliveira então se o Renato ele fez alguma coisa cabe a justiça 
Igual o senhor falou que ele vai para Júri Popular Isso é um problema dele eu respondo por mim 
Vereador Ricardo Almeida eu não respondo pelo Renato  
Em questão do prefeito Ney Santos como o senhor falou de denúncias o senhor protocolou essas 
denúncias tá no Ministério Público que existe a lei dos homens existe a lei o senhor tem todo o direito 
qualquer um de nós aqui de denunciar até mesmo quem está sentado aqui tiver alguma 
irregularidade no ministério público e denunciar  
Então o senhor ao longo desse desses 3 minutos que eu cedi o senhor o senhor continua falando a 
mesma coisa  
Eu acredito que esse disco já está arriscado o senhor bate na mesma tecla  
Agora a questão que eu quis colocar pro senhor o que que o senhor fez é só isso com todo respeito 
eu não faltei com respeito com o senhor eu não gritei eu não ofendi o senhor  
O senhor apresentou os mesmos problemas que o senhor vem apresentado desde o começo e volto 
fazer aqui um deja vu o governo a qual o senhor compõe a base é o governo federal volto a dizer o 
poder emana de Brasília 
O poder emana do Estado de são Paulo o prefeito Ney Santos tem corrido juntamente com Vice Hugo 
Prado no Estado de são Paulo para trazer melhorias para a cidade de Embu das Artes  
O governo do prefeito Ney Santos tem tem uma deputada que mesmo sendo suplente assumi o cargo 
tem se destacado trazendo vários recursos articulando melhorias para a nossa cidade é disso que eu 
tô falando  
Eu tô falando de melhorias eu não tô falando de problemas Vereador é muito fácil  
O senhor vai encerrar o o Mandato do Senhor batendo na mesma tecla  
Agora eu vou fazer um comparativo aí os senhores que me acompanha aqui gora para m poder 
passar um minutinho da fala pro pro vereador Adalto  
Reabertura do do PS do Vazame fazer uma a aí construção  
Pera aí corta o microfone depois ele fala  
A construção de da nova maternidade que vai ser entregue agora infantil aumentando assim no caso 
do lado fazendo um hospital leito que a gente não tem Hospital Geral a gente vai buscar esse recurso 
no Estado de são Paulo  
A carreta da saúde a parceria com as clínicas particulares ao atendimento público  
O bom prato vereador que que serve almoço e janta 
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Terminal de ônibus ali no Parque Pirajuçara as rotatórias acessibilidade a construção do hospital 
veterinário gratuito Poupatempo que foi instalado ali próximo ali junto com a Subprefeitura  
Centro de referência da mulher  
A nova UBS do Santa Teresa uma luta que os moradores juntamente com esse governo tem batido 
uma UBS que passa 39.000 pessoas por mês agora vai ter duas UBS e um centro de referência da 
Saúde da Mulher  
A base da GCM que o governo do Estado de são Paulo  
Só para m concluir senhor presidente a nova base da GCM do Santa Teresa a reforma dos Campos 
gramado sintético vereador Luiz do depósito que passa ultrapassa nove Campos sintéticos a reforma 
das quadras iluminação  
Talvez o Senhor possa falar é obrigação realmente a iluminação pública ela é obrigação GCM Elias 
Só que tem um detalhe A iluminação pública ela é ligada também com a segurança porque se falta 
iluminação não tem uma iluminação de qualidade aumenta o índice de roubos de furtos 
A reforma e ampliação das escolas a qual eu estive em Brasília fui buscar juntamente com o 
deputado Marcos Pereira 16 milhões que tá sendo reformada todas as escolas o senhor não trouxe 
um real  
O maior programa de asfalto de Embu das Artes sem cobrar nenhum real e a primeira Fatec gratuita 
aqui em Embu das Artes que foi anunciado pelo governador do Estado de são Paulo  
O que eu gostaria de ouvir do senhor é o que o senhor fez  
Não que o senhor vem falando ao longo desse tempo então se eu fosse dar uma nota eu daria nota 
zero pro senhor no discurso e volto a dizer o senhor é muito fraco  
Muito fraco  
Eu vou passar agora a fala vamos quebrar o protocolo  
Eu vou passar a fala pro nosso amigo Vereador sobrinho confuso  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Então Sobre eu estar aí na na oposição agora porque eu pensei que eu ia trabalhar mais pela 
população do Embu das Artes 
Eu como vereador eu cobro o dia inteiro Já cheguei em casa 11 da noite todo dia tá saí de casa 7 da 
manhã chegou 11 da noite domingo 10 da noite tá no pronto socorro do Embu  
Morador de Santo Antônio Jardim Santo Antônio me ligaram eu tive que ir lá no pronto socorro do 
Embu 10 horas da noite do domingo e outra lá no Pinheirinho estou com academia de ginástica 
comprada tá no Almoxarifado tá a deputada Analice Fernandes mandou tá lá eu provo que tá lá nota 
tá comigo da compra Luiz depósito sabe disso e não coloca ainda tá lá no Almoxarifado e não 
colocaram academia ao ar livre para o Pinheirinho tá tá lá 
A indicação é minha tá e o Ofício é meu é ofício da deputada Analice Fernandes tá lá Almoxarifado tá 
trancada lá não quer colocar  
Então por isso que eu fui para outro lado só que não meto o pau no governo porque eu fiquei 3 anos 
lá tentando fazer o melhor para minha região que é Pinheirinho Santo Antônio Santa Clara jardim 
Pinheiros e município do Embu também todos os bairros eu sou vereador do município do Embu não 
sou vereador de outro município então tenho que trabalhar aqui dentro 
Eu saio de casa 7 da manhã chego 10 horas da noite em casa quase todo dia onde tá até no Santa 
Luzia aí sai de Santa Luzia 10:30 da noite ontem  
Tá visitando a população e tentando atender  
Obrigado a todos 
Obrigado Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
De nada meu querido 
O que eu consegui entender que o senhor falou 
O senhor falou inglês talvez se for traduzido por libra eu posso até entender o que o senhor falou 
porque o senhor fala ninguém entende entendeu mas eu vou aprender libras para poder entender 
esse linguajar do senhor 
Sabe o que eu fico impressionado os senhores que me assistem aqui pessoalmente pela TV Câmara  
Esse Vereador a qual estava aí falando a esses do minutos ele compôs a base durante 3 anos e 
muitas das vezes Vereador veio aqui 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Peço que ele conclua em respeito aos nobres colegas 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Veio aqui várias vezes governo do prefeito Ney Santos e hoje ele tá cuspindo no prato que ele comeu 
é vergonhoso é vergonhoso para vossa excelência ter essa postura  
Por isso que eu falo eu respeito Abidan como oposição mas eu não consigo enxergar o senhor 
oposição  
O senhor é um zero diferente  
O senhor é um zero à esquerda e um zero à direita  
Um bom dia para todos  
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Boa tarde a todos gostaria aqui de forma especial cumprimentar o ex-vereador dessa casa o Doda 
que sempre está aí prestigiando e sentindo envergonhado tá assistindo né  
Doda que pelo amor de Deus fora do sério assistir essa Câmara tem um dó de quem tá assistindo 
isso  
As pessoas que vêm aqui para ver projetos entender as coisas e ver algumas discussões que não 
tem cabimento  
Queria também cumprimentar eh o pessoal aí do hip hop seja sempre bem-vindo a essa casa  
Cumprimentar o Sérgio que tá aí com sua família seja sempre bem-vindo a essa casa  
Quando eu vejo algumas falas eu fico aqui tentando entender  
Quando o vereador fala que o Luiz do depósito nunca foi numa UBS pois eu posso dizer com todas 
as palavras e toda a certeza que eu já me deparei com o Luiz muitas vezes na UBS em pronto 
socorro 
Porque esse é o papel do vereador cobrar  
Quando o vereador fala do vereador índio que o índio tá falando mal da Marielle ele inverte o índio 
perguntou fez uma pergunta para ele ele já inverteu que o índio estava falando mal da Marielle  
Então esse é o papel de quem bate o papel de quem bate é muito fácil isso aí meu pai me ensinou 
desde pequeno para mim meus irmãos que Criticar é sempre o lado mais fácil 
Porque ajudar é o mais difícil e elogiar é quase o Impossível 
Quando eu vejo Luiz essa câmera hoje eu fico lembrando na gestão passada que tava eu você o 
Doda o Gerson Olegário Ricardo Almeida e mais alguns vereadores Vereador Gideon e outros 
vereadores que passou aqui a gente tinha cinco oposição nessa casa  
Uma das oposições aqui chamava aqui que eu tenho admiração até hoje porque eu aprendi muito a 
debater com Edivânio eu aprendi muito com ele  
Eu sempre falo isso onde eu ando no nos quatro cantos da cidade eu falo que com Edivânio eu 
aprendi muito debater aqui nessa casa 
Rosângela Santos aonde a gente debatia aonde a gente discutia mas a gente debatia coisas pra 
nossa cidade com todo respeito não tenho mais prazer de vir aqui nessa câmara é a mesma coisa  
Tda quarta-feira Safadão quarta-feira Renato Oliveira ah pelo amor de Deus gente não dá mais isso 
aqui não dá eu devia estar lá na fundasa agora meu pessoal tá lá ó pegando as demandas lá nós 
estamos lutando lá para Sabesp devolver o dinheiro que cobrou esgoto Luizão que tem algumas 
vielas que não tem esgoto era para mim tá lá minha equipe tá lá  
Aí eu tô perdendo tempo aqui ó 12:40 pelo amor de Deus é a mesma coisa é Renato fez aquilo é 
Renato fez aquilo 
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Se o Renato fez é problema dele ele vai pagar pra Justiça não tá lá na justiça é problema dele a 
mesma coisa  
Se eu fazer o que eu faço depois daqui é problema meu no meu particular é problema meu  
Tem gente que tem medo de ficar em cima do muro tem gente que não gosta de falar que que é 
católico de Nossa Senhora Aparecida porque tem evangélico no meio  
Eu sou católico sou devoto de Nossa Senhora Aparecida e são Miguel Arcanjo é quem me dá força 
para lutar todo dia mas em primeiro lugar é meu Deus  
Então tem gente que tem medo de tudo aqui o não tenho medo de nada aqui de verdade porque eu 
sempre falo o político é o seu amigo companheiro de trabalho mas ele se ele puder arrancar todo 
mundo de você ele vai arrancar  
Daqui 45 dias tá todo mundo se matando todo mundo se xingando isso é o lado da política imagina o 
lado da oposição que é só criticar  
Eu fico me lembrando Dedé que ninguém fala Dedé quando era aquela minha região que durante 17 
ano eu vi a água bater 1,20M na minha casa 
Eu fico olhando Dedé Como foi aquela rotatória que muita gente morreu próximo ao cemitério 
Jesuítas naquele trânsito infernal pessoas que vinham do pirajuçara Taboão da Serra de são Paulo 
tinha que descer na Paulistana que mora no são Luís no Perequê no Flórida no parque pirajuçara  
Aí eu não vejo ninguém falar de um poupatempo que a gente trouxe para aquela região e graças a 
Deus Luizão disso porque eu tive meu mandato porque eu lutei para trazer isso  
Eu fico me lembrando aqui que a memória é sempre curta o que eu lutei fui atrás de um deputado 
que não era do meu partido que chama Jumaci por isso que eu falo que partido se fosse bom ele era 
inteiro 
Porque eu procurei deputados do meu partido e não abriu a porta para mim entrar dentro da 
Assembleia e eu não fui pedir nada lá para mim Betinho  
Eu fui pedir que me ajudasse trazer uma clínica de Hemodiálise que eu já tinha a clínica pronta para 
trazer para Embu das Artes e levei todas as demandas mostrando e comprovado que a gente não 
tinha mais vaga em são Paulo e Taboão da Serra que as pessoas da minha cidade estavam 
morrendo porque não tinha onde fazer a Hemodiálise que as pessoas da minha cidade estava numa 
situação que saía daqui 7 horas da manhã tinha que ser atendida Itu voltava 8 horas da noite que 
desmaiava dentro de carro 
Senhor Adalto eu gostaria que o senhor prestasse atenção senhor tá me atrapalhando dessa hora ele 
se fiz de surdo não dá para entender Ô Ricardo por gentileza fala para ele esperar um pouquinho 
Então eu gostaria de saber é isso eu fui lá e mostrei Luiz quantas pessoas daqui ia para Itu 
Eu fiz a minha cidade economizar com gasolina com carro com aluguel de carro  
Eu fiz minha cidade trazer mais qualidade de vida para essas pessoas fez Hemodiálise porque esse é 
o meu papel não é favor não é minha obrigação  
Minha obrigação não é que ficar brigando em vão  
Aí eu queria perguntar para esse Vereador quando ele saiu a deputado quanto que foi para ele e por 
que esse dinheiro que ele sabia que ele não ia ganhar para Deputado ele não colocou aqui na nossa 
saúde Aline por que que ele não colocou  
Dizendo mais Aline Santos não tenho medo de me pronunciar não a cidade ela ruim e o Brasil sim 
mas a gente tem que se preocupar é com a nossa a nossa tá passando pela uma situação que não tá 
fácil mas é no Brasil todo 
Por que que não tá fácil Dedé eu me lembro Dedé que desde os meus 17 anos eu sempre fui Líder 
fui presidente de amigo de associação de bairro do Jardim Castilho  
A gente usava uma antena a gente usava o Hospital da Mulher em são Paulo para ganhar nené 
porque em Embu das Artes a gente não tinha aonde uma mulher ganhar nené 
Meu pai tinha uma perua corujinha meu pai colocava um colchão de casal e levava um monte de 
mulher e nós largava lá em são Paulo na rampa do Hospital da Mulher para ganhar neném  
Porque a gente usava os outros municípios porque aqui a gente não tinha uma qualidade de saúde 
A gente ia para são Paulo parava o carro na esquina e descia e meu pai ficava esperando eu o 
moleque junto com o meu pai e hoje Dedé Por que que a gente tá numa situação difícil hoje  
Porque hoje Itapecerica São Paulo Embu Taboão da Serra e Cotia tá usando a nossa saúde e 
aqueles não falam isso  
Se hoje no PS do Embu a gente atendia 800 pessoas a gente tá atendendo 4.000 pessoas diária 
como que não vai tá lotado  
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Aí eu digo mais a você Dedé é justo a gente falar que não vamos atender o pessoal de Itapecerica de 
Taboão da Serra e quando nós precisamos Nós não fomos na nossa cidade vizinha pedir socorro e 
usar  
A gente não estamos falando de município a gente estamos falando de vida e nosso município tem 
obrigação todo respeito de atender Taboão Embu Cotia Itapecerica  
Porque durante muitos anos quando a gestão passada não fez um trabalho bom que não teve uma 
saúde digna nós precisamos dos outros municípios e ele atendeu nós 
Atenderam a nossa nosso município atenderam a nossa comunidade então a gente tem que atender  
Por isso essa dificuldade  
Quando eu vejo falar que não tem teste da dengue me fale o município que tá tendo  
Nós tínhamos vereadora Aline mas porque acabou porque muitos municípios veio aqui buscar e esse 
governo fez certo atender todos que procuraram a saúde porque a gente não estamos falando de 
eleitor de Taboão a gente estamos falando de vida de ser humanos do Taboão eles fizeram com nós 
na gestão deles 
Lembro na gestão de Evilásio me lembro que socorreram a gente então a gente tem que fazer isso 
Agora eu fico olhando quando o vereador fala de Taboão da Serra esse vereador que conversando al 
que ele não presta atenção ele quer desviar o foco Mas o meu não desvia porque eu não precisa 
escrever nada não porque eu tenho na minha cabeça porque eu sei o que sair minha boca vai ser 
punido é eu  
Falou que Analice ia asfaltar a ressaca Cadê o asfalto da ressaca que Analice ia fazer Cadê  
Não tinha  
Quando nós lutamos para colocar o poupatempo na nossa região foi querer levar para Itapecerica 
muitos vocês não sabem mas foram querer levar  
Se esse Prefeito Ney Santos o Vice Hugo Prado tivesse perto e tivesse uma parceria boa com o 
Governador Tarcísio nós hoje não tinha Poupatempo na nossa cidade nós não tinha Bom Prato nós 
não um parque hoje Sergio que a gente é daquela região sabemos que nós sofremos daquela região  
Eu posso dizer e bater no peito que com meu mandato eu revolucione a minha região e trouxe muitas 
coisas boas pra cidade de Embu das Artes mas para mim fazer isso eu precisei de vereadores 
competentes como vocês Aline Santos e todos que estão aqui para votar  
Porque em momento um quando eu trouxe a demanda para trazer um bom prato para trazer um PP 
tempo um Hospital Veterinário uma clínica de Hemodiálise vocês questionou  
Eu tô junto é isso que nós precisamos diferente desses que só ficam criticando 
Aí eu pergunto se nós não tivesse uma vereadora como uma deputada Federal como a Ely nós hoje 
estava mais ferrado do que nós estamos hoje a dificuldade que nós estamos no nosso país  
Porque Ely mandou muitas emendas para cá  
O partido republicanos mandou do Gilson Oliveira do Dedé mandou muitas emendas para cá Aí  
Eu pergunto para vocês um Tiririca da vida que foi votado não sabe nem onde é o pé onde é o chão 
que se pisa em Embu das artes 
Aa deputada dele que tanto ele fala que tanto defende o que mandou pra nossa cidade não mandou 
nada e nem vai mandar  
Mas eu queria que aproveitasse que é o ano de política daqui do anos é para Deputado eles 
mandassem  
Então eu quero dizer a todos vocês que nos assistem e que nos ouve que faça uma reflexão o que 
esse governo fez pela Essa cidade 
É o que eu falo para todo mundo que acredita em mim que votou em mim reflete o que esse governo 
fez olha esse plano de asfalto  
Olha esse plano  
Aí Pergunta tá fazendo uma rua lá tem que fazer tem que fazer esse povo merece dignidade tem que 
fazer para todo mundo tem que governar só para um não tem que governar só pros moradores do 
meu bairro do Jardim Castilho tem que governar toda a cidade de Embu das Artes  
É isso que esse Prefeito Ney Santos faz e eu entendo Betinho todos esses desespero e quando 
batem no Hugo Prado aqui para mim isso aí é normal e tem que bater no Hugo Prado mesmo sabe 
por porque esse jovem tem coragem esse jovem é guerreiro é corajoso e é trabalhador  
Um jovem que acorda cedo e não tem horário para dormir que anda nos quatro cantos da cidade e 
tem obra nos quatro cantos da cidade tem que se preocupar mesmo e criticar ele  
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Porque a tendência dele é só subir é só crescer porque não tem medo de trabalhar pelo povo e não é 
à toa que o Ney Santos escolheu ele para ser o seu sucessor porque Hugo Prado é honesto é justo 
não é covarde e é trabalhador e muito mais ainda é o homem de confiança 
Então eu acredito no Hugo e continue Hugo com essa força que você tem e cada um de vocês aqui 
vereadores nós não vamos abaixar a cabeça mesmo que uns fica quieto mas nós tem apoio porque 
cada um fala e deixa o outro falar  
Aqui ninguém é covarde não aqui ninguém é filho de pai assustado não pra gente ter medo de discutir 
com oposição 
O papel deles é bater é bater porque eles não fazem nada eles não fazem nada eu queria ver em 4 
anos o que o deputado deles mandou pra cidade  
Eu mandei 100.000 com todo respeito que é 100.000  
O que é 100.000 para uma saúde Luiz depósito  
Aí eu pego uma fala do vereador que pede a fala pro Ricardo Almeida para falar que trouxe uma 
academia pelo amor de Deus isso é vergonhoso uma pessoa que tem 12 15.000 numa cidade 12 
15.000 numa cidade de voto mandar uma academia  
É por isso que hoje aqui eu não falo de deputado do meu partido porque não fizeram nada por mim 
mas eu fui atrás bati em gabinete mas outro deputado que não é do meu partido foi e me ajudou por 
isso que eu falo o nome dele tem que ser honrado se chama Jumaci 
Hoje a clínica de Hemodiálise está aí eu sei o que ele lutou eu sei o que o prefeito lutou Luiz  
Eu fiquei 2 anos 2 anos indo na Assembleia eu e o meu assessor Gessé lutar pedir implorar na 
Secretaria de Saúde do lado do Hospital das Clínicas que ele não deve nem saber onde é  
Eu fui lá falar com o secretário com a secretária eu fui implorar pedir pelo amor de Deus que deixasse 
isso ver 
Porque eu tenho amigos meus que faz amor diálise e eu sei o que sofre 
Mas isso só foi possível porque a gente tem um governo que trabalha e no ninguém que tá me 
ouvindo ninguém que tá me assistindo agora é a hora do ataque porque nós estamos bem e estamos 
indo no caminho certo  
Não é à toa que esse governo trabalha tanto 
Só para concluir senhor presidente  
Trabalha tanto que ele fez a maioria dos seus vereadores da base e vai continuar fazendo  
Se Deus quiser nós todos vamos voltar porque aqui nós tem coragem de trabalhar nós não temos 
medo de trabalhar e nós vamos continuar a trabalhar porque nós somos funcionários do povo e nós 
vamos horrar o povo e nós não estamos fazendo favor pro povo como quando a gente trabalha e traz 
alguma obra  
Estamos fazendo a nossa obrigação que é trabalhar pro povo  
Meu muito obrigado que Deus abençoe a todos  
 
Presidente  
Meu secretário Everson quando o vereador Bobilel estava no seu discurso que ele falou a respeito da 
sua fé aí eu lembrei aqui do meu saudoso Pastor Paulo Lucas Sacramento quando ele dava 
ensinamento ele dizia  
Jamais ele queria contra ele Jesus Cristo porque ombro a ombro com Jesus Cristo não tem sido fácil 
imagine contra Jesus  
O cara quer pecar quer aprontar e quer ir pro céu ainda o cara tá querendo muito né não dá 
Próximo escrito 
 
1º Secretário  
Presidente Vereador Dedé  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Presidente vou usar na Tribuna 
 
Presidente  
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Concedido  
 
Vereador José de Souza Santos 
Boa tarde a todos e a todas primeiramente quero agradecer a Deus pela oportunidade que tem de me 
dado nesta vida estar aqui novamente nesta quarta-feira 
Quero aqui cumprimentar os meus amigos aqui presente aqueles que estavam e já se retiraram para 
suas casas como o meu amigo mané do café o meu amigo Taninho né do Jardim Mimas 
Quero cumprimentar aqui também o nome do meu amigo Santos que esteve aqui pela manhã o 
pessoal da nossa GCM  
Cumprimentar o nosso secretário de turismo Everson obrigado pela presença sempre presente aqui 
nas quarta-feira  
Quero cumprimentar aqui o público aqui presente que vieram assistir a nossa sessão 
Cumprimentar o pessoal da internet e da TV Câmara quero aqui também mandar um abraço aqui pro 
meu presidente Azul Carlos e o meu amigo Davi muito obrigado Davi né Nós que estamos aí próximo 
né meu irmão de concluir mais um sonho que é entregar a residência fama dentro da nossa cidade  
Quero aqui falar de única coisa triste que eu vou falar hoje vai ser da Moção de 
Pesar que é do da perca do filho do meu amigo senhor Pedrinho do Jardim Vazame 
Ontem nós tivemos Fomos ali no enterro do seu filho né e foi uma perca muito grande porque 
revertemos aí eh a continuidade da vida  
Porque infelizmente estamos acostumado a o os filhos enterrarem aos pais e infelizmente o Pedrinho 
eh teve que enterrar o seu filho né invertendo aí a ordem da vida  
Mas Deus há de confortar o coração da família  
Quero aqui também falar falar das coisas boas que aconteceram no final de semana lá no Jardim são 
Marcos  
Quero aqui cumprimentar também antes de tudo isso quero cumprimentar aqui o meu amigo Curtis ali 
do são Marcos Obrigado aí pela presença né seja bem-vindo 
No são Marcos nesse final de semana nós tivemos vários eventos do qual me orgulha muito fazer 
parte daquele bairro e fazer parte da história desse governo  
Quero falar aqui do Castra móvel que é um projeto que passou por esta casa de leis e que tem dado 
certo mas muito certo dentro da nossa cidade 
Aonde os animais tem ficado mais abandonado sem o devido cuidado onde ali 
nos dois dias sábado e domingo nós os profissionais clínicos ali que cuidaram dos dos nossos 
cachorros né os nossos veterinários né fizeram ali castraram ali 460 animais foram castrados  
Isso é importantíssimo né Porque nós temos aí um monte de animaizinhos que acabam ficando sem 
cuidados na rua  
Queremos agradecer aqui e aqui agradeço em nome do meu Prefeito Ney Santos do meu vice-
prefeito Hugo Prado que esteve lá conosco né participando e que nos levou esses dois grandes 
projetos o Castra móvel e a carreta da saúde 
Que foi ali ajudar ao posto do são Marco a viabilizar aquelas dificuldades que o povo tem e durante 
todo o mês que não não conseguem ser atendidos  
A carreta da Saúde passou ali e desafogou o posto de saúde com mais de 300 pessoas que 
passaram pela carreta pelos clínicos no sábado e no domingo  
Isso para nós é de grande importância  
Quero parabenizar o pessoal da associação do são Marcos que na oportunidade aproveitou para 
poder cortar também o cabelo gratuitamente da população ali da nossa região que foi feito o corte na 
associação do Jardim são Marcos  
Lembrando a vocês que as pessoas que não conhecem a associação do Jardim são Marcos faz um 
trabalho com cursos profissionalizantes e ela tem esse trabalho que realiza sempre nos dias de aula 
Ela também faz os cortes de cabelo gratuitamente né  
Quero falar aqui Sobre um trabalho que o prefeito Ney Santos o Hugo Prado vem realizando  
Quero aqui agradecer muito o meu Prefeito e o meu vice-prefeito começaram aí foi um retomado a a 
o maravilhoso trabalho do trabalho asfáltico dentro da nossa cidade  
Trabalho esse que vem dando dignidade para as famílias vem dando dignidade para todo o povo da 
nossa cidade tirando as ruas que estavam com terra arrumando as ruas esburacadas né e dando ali 
asfalto novo dando um renovo dentro da nossa cidade 
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Então quero agradecer prefeitão o senhor falou e está cumprindo meu irmão você disse que iria fazer 
Todas aquelas ruas e está fazendo o São Marco já retomou retomou Ali pela rua são Lázaro né e nós 
vamos fazer se Deus assim permitir todas as ruas Daquele bairro e mas vamos levar também o asalto 
que já foi anunciado ali pra rua Cotia no Parque da Chácara um asfalto esse que o povo espera há 
muito tempo naquela região 
Quero aqui quero aqui falar de algo muitíssimo importante para nossa cidade quero pedir ao Nilson aí 
da sonoplastia  
Nilson eu quero que você vou pedir a você para colocar  
Alô 
Colocar o vídeo nós temos um vídeo aí tá que é o vídeo do nosso Governador Tarcísio de Freitas tá  
Não tem não tá aí  
Olha aí que o olha aí que o governo mandou para vocês  
Mas vê aí se vocês acham  
Mas vamos falar de uma coisa muito importante para dentro da nossa cidade que está acontecendo  
Hoje tivemos o prazer de acompanhar o o ver ali no no Domingo retrasado quando o nosso prefeito e 
o nosso vice-prefeito acompanhou o nosso Governador né ali no no Taboão da Serra e deixando o 
nosso Governador Tarcísio que fez um compromisso com com a nossa cidade que a próxima luta 
para poder trazer para dentro da nossa cidade é a próxima etapa vai ser Embu das Artes para estar 
trazendo para cá a nova estação do metrô e isso vai modificando a nossa cidade estamos falando de 
coisa grande  
Estamos falando de uma coisa tão grande como a educação 
O governador assinou nessa semana assinou nessa semana o contrato que traga a Fatec a 
faculdade de Tecnologia do Estado de São Paulo  
Um trabalho totalmente gratuito que vem trazendo pra nossa juventude faculdade essa que vai 
favorecer as cidades de Embu de Itapecerica da Serra de Taboão da Serra  
Vai ajudar toda a juventude desta região tá  
Então eu gostaria que você Nilson soltasse aí para nós o vídeo do nosso Governador Tarcísio por 
favor  
Senhor presidente  
Tá liberado o vídeo não tá beleza mas vocês estão vendo aqui a matéria vocês estão vendo aqui a 
matéria tá do nosso Governador Tarcísio que decreta e cria a primeira Fatec de Embu das Artes  
Isso para minha cidade me dá muito orgulho para mim me dá muito orgulho e isso estar acontecendo 
dentro da nossa cidade dentro do mandato em que o senhor me permitiu estar como Vereador  
Isso é muito importante porque os jovens e pessoas que a gente diz jovens porque o futuro está na 
mão dos jovens  
Mas a faculdade ela não não ela não diz que é só para jovens mas como é uma faculdade de 
tecnologia a gente entende que o mais mais favorecido aquele que mais terá o favorecimento serão 
as pessoas que tem a idade aí que dá para estudar dá para avançar  
Então eu quero parabenizar o prefeito Ney Santos o vice-prefeito Hugo prado por esse trabalho que 
eles vêm realizando 
Quero aqui mandar um abraço pro povo do meu do meu bairro no lá no Jardim são Marcos que 
muitas pessoas que não acreditavam que não acreditavam que ia sair acreditem porque o trabalho já 
começou  
O prefeito Ney Santos e o vice-prefeito Hugo Prado já está fazendo o trabalho  
Quero aqui falar também da regularização fundiária do Jardim valo verde da regularização fundiária 
que é indicação minha daqui desta casa do Jardim São Francisco em que nós estaremos concluindo  
Indicação minha também o escadão da Rua alta Floresta para rua Estrela do Norte é uma indicação 
Nossa aqui nesta casa de leis e todo esse processo estão sendo colocado em debate dentro das 
nossas regiões  
O São Marcos tem mais locais para que a gente possa fazer as regularizações fundiária  
Hoje a regularização fundiária ela é de grande importância para todo mundo é de grande importância 
pro pessoal no Embu que tinha as suas casas mas não tinha um documento que definia as suas 
casas como sua  
Nós tínhamos uma casa tínhamos um contrato mas não tínhamos a definição que era o seu registro 
oficial as suas escrituras e o prefeito Ney Santos e o vice-prefeito Hugo Prado com esse projeto e o 
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apoio que todos os vereadores nessa casa tem dado ao nosso prefeito nós temos conseguido realizar 
grande feito dentro da nossa cidade  
Em breve Betinho estaremos fazendo o Jardim da Luz né que é o bairro aonde nós trabalhamos 
muito junto naquela região estaremos fazendo a regularização fundiária em todas as ruas onde 
iremos começar ali pelo Jardim da Luz um né pelo Jardim da Luz um e damos continuidade lá 
pertinho onde a sua mãe mora pela Rua Carazinho Rua Caiçara né  
Ali nós vamos estar fazendo as regularização fundiária e nós estaremos juntos nessa parada para 
poder vencermos todo esse problemático que é quando você não tem a escritura da sua casa lhe 
falta algo que define para você poder chamar de sua aquilo que é a sua casa  
Então meu amigo meu amigo Nilson quando vocês conseguirem um vídeo aí vocês me avisam tá 
bom que mesmo que seja na próxima nós estaremos mostrando o vídeo do nosso Governador 
Tarcísio de Freitas  
Então agradecendo aqui ao meu presidente  
Presidente Obrigado aí e tenha todos um bom dia  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Presidente não há mais inscrito  
 
Presidente  
Nesse momento nós passaremos ao requerimento de urgência solicito ao Senhor secretário que faça 
a leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de lei 12/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 12/2024 
 
Presidente  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O requerimento Está aprovado  
Nesse momento vamos para a ordem do dia 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de Lei Complementar 12/2024 de autoria da 
mesa da Câmara  
 
1º Secretário  
Leitura do do Projeto de Lei Complementar 12/2024 
 
Presidente  
O projeto de Lei Complementar 12/2024 está em discussão  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Gostaria de justificar meu voto presidente  
 
Presidente  
Está aprovado com a justificativa de voto do vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Eu vou votar contra o projeto tá não sou a favor do projeto pela questão que sou sim a favor do 
subsídio que é fixado em lei mas não aprova aí a questão do das férias para vereador nem de 13º 
para vereador  
Então sou contra tô me posicionando Aqui  
O Projeto de Lei Complementar está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de decreto legislativo 31/2024 
 
1º Secretário  
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Leitura ao Projeto de Decreto Legislativo 31/2024 
 
Presidente  
O decreto legislativo 31/2024 está em discussão  
Não sofrendo discussão vai votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre seus votos 
O decreto legislativo 31/2022 está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do Decreto Legislativo 32/2022 de autoria do vereador 
Gilson 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 32/2022 
 
Presidente  
O decreto legislativo 32/2022 está em discussão  
Eu gostaria de pedir o apoio dos Nobres vereadores desta casa é a nossa atleta Mauri Maggi ela foi 
candidata a Senadora e ela teve 3 milhões de voto e é uma pessoa que é merecedora que nos 
representa só no Embu das Artes ela teve 17.000 votos 
Quero agradecer a todos os vereadores eu também vou fazer questão de votar nesse daqui porque 
eu apresentar e não votar né 
O decreto legislativo 32/2024 de autoria do vereador Gilson Oliveira está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao decreto legislativo 33/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 33/2024 
 
Presidente  
O decreto legislativo 33/2024 de autoria do vereador Abel Arantes está em discussão não sofrendo 
discussão ele vai à votação 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O decreto o decreto legislativo 33/2024 de autoria do vereador Abel Arantes está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de decreto legislativo 34/2022 de autoria do 
vereador Gilson Oliveira 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 34/2024 
 
Presidente  
O decreto legislativo 34/2022 está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Peço aos vereadores que nos ajude que vote é o delegado doutor Clóvis é uma pessoa que tem 38 
anos de carreira e hoje ele está aposentado mas é uma pessoa que trabalhou muito e ainda continua 
trabalhando né  
O decreto legislativo Está aprovado  
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura da Moção de repúdio 29/2022 de autoria da vereadora 
Aline Santos  
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Repúdio 29/2024 
 
Presidente  
A Moção 29/2024 de autoria da vereadora Aline está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores e a autora vereadora Aline que registre os seus votos 
A Moção está aprovada  
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Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura das moções de pesar da vereadora do vereador Dedé 
do vereador Joãozinho e do vereador Luiz  
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das moções de pesar 30 e 31/2024 
 
Presidente  
As moções estão em discussão  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Senhor presidente eu quero apenas fazer um um um comentário sobre a morte de Adriano Almeida 
Mendes que é um jovem um um rapaz jovem ainda né  
Filho do meu amigo o Senhor Pedrinho que mora ali no no vazame né e ele até o ano passado era 
um cara que estava bem né estava bem de repente a vida surpreendeu ele com câncer né e essa 
doença veio no dia de de ontem eh de antes ontem tirar a sua vida né e levou ele deixando aí 
profunda dor no coração da família né  
Porque inverte-se né o seguimento da vida que é do pai do o pai ser enterrado pelos filhos né e ele o 
seu Pedrinho e a Dona Teresa acabaram ali ontem estivemos lá também eu Luiz e outros amigos 
Hugo Prado né e outros amigos acompanhando ali solidarizando com a dor do meu amigo Senhor 
Pedrinho e da família e de toda a sua família ali e a Dona Teresa  
Então deixo aqui eh e peço a Deus que conforte o coração deles dois que já estão em idade também 
avançada né Mas de todos os seus familiares  
Obrigado presidente 
 
Presidente  
As moções continuam em discussão  
Com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia um dos autores da Moção  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Boa tarde a todos cumprimento a todos peço o apoio a meus padres aqui a minha Moção de 
pêsames seria do Fábio né conhecido como Fabinho  
Fábio Valeriano da Silva que ocorreu no dia 16/06 agora era morador antigo do Jardim Pinheiros 
vinha lutando com umas doenças né e Deus recolheu ele e que Deus possa confortar os corações 
dos familiares amigos e é isso daí meu presidente  
Obrigado  
 
Presidente  
As moções continuam em discussão não sofrendo mais discussão ela vai à votação  
Os vereadores votou aqui a Moção do vereador Dedé e não deu tempo de colocar no sistema a 
Moção do vereador Joãozinho e do Vereador Luiz do depósito  
Para que fique registrado nessa casa quem estiver a favor permaneça como está quem for contra que 
se manifeste 
A Moção do vereador Luiz do depósito do vereador Joãozinho está aprovada Solicito ao Senhor 
secretário que faça leitura das indicações 330/2024 de autoria do vereador Abel e 342 e 346/2024 de 
autoria do vereador Abel e Aline Santos 
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 330, 342 e 346/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Abel Arantes e da vereadora Aline Santos estão em discussão não 
sofrendo discussão elas vão à votação 
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
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Pinheirinho tiraram antigamente foi levado para o engenho velho 
Se voltar é importante pra população lá que é contramão tá bom eu votei a favor  
Obrigado  
 
Presidente  
As indicações estão aprovadas  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da indicação 332/2024 de autoria do vereador Índio 
Silva  
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 332/2024 
 
Presidente  
A indicação está em discussão não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registem seus votos  
A indicação está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 341, 343 e 344/2024 de 
autoria do vereador Betinho 
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 341, 343 e 344/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Betinho e Dedé estão em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registem seus votos  
Está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça leitura da indicação 347/2024 de autoria do 
vereador Alexandre Campos foi registrada no sistema mas a indicação não chegou até aqui 
Vamos deixar para votar a indicação do vereador na próxima sessão 
Nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a Vigésima primeira sessão 
ordinária a realizar-se no dia 26 de junho de 2024 quarta-feira às 10 horas  
Agradeço o comparecimento dos Senhores vereadores e mais uma vez de todo o público que nos 
acompanha  
Em Nome de Deus declaro encerrada a presente sessão 


